D otone

HYDRAULIC VALVES AND COMPONENTS

In-line valves

Valvole in linea




otovs VUR-BSP

Valvole unidirezionali a colonnetta F/F
F/F check housing valves

01 02 03 04
Codice ordinazione VUR
Ordering code
01 Valvole unidirezionali a colonnetta F/F (F/F check housing valves) VUR
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size) BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 114
BSPP1-1/2 112
BSPP2 200
Schema idraulico - Hydraulic circuit Tenuta a sfera solo per VUR180/140/380/120 SF
03 Tenuta (Sealing) (Ball sealing only for VUR180/140/380/120)
I | Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
] \_}VAVO_I 2 1 bar Standard (74.5PSI) 1
|_ J , 3 bar (43.5P5) 3
—_ - 04 Molla (Spring)
4,5 bar (65.25PS) 4,5
6 bar (87F5)) 6
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 12
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 9:’5’]6 i
Max contamination index with filter s
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 120
60| 4 140 /380 / 340
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F a3
180
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 30| 2 / /
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) [ A~
5|1
Trafilamento massimo 0,25 cm®/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in>/min - 5 drops/min 00 [min]
0 10 20 30 40 50 60 70 8 %
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
142
[PsI] [bar]
L T ACh. 901 6
75| 5
|j_
60| 4
< 1 4—- - > 2 < asl3 112
1 Pil 302 114 200
e LA L
15) 1 e —
0o'o [I/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450
mm [Usgpm]
{ (Inches) } [ 15 30 45 60 75 90 105
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min) Pressione max (bar) L Ch Peso approssimativo(kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VUR180 BSPP1/8 5(1.3) 47 (1.85) 14 0,05 (0.77)
VUR140 BSPP1/4 15(4.0) 55(2.17) 19 0,10(0.22)
VUR380 BSPP3/8 30(7.9) 400 (5800) 65 (2.56) 24 0,18 (0.40)
VUR120 BSPP1/2 50(73.2) 75(2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340 BSPP3/4 90(23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45(1)
VUR100 BSPP1 150 (39.6) 110(4.33) 41 0,73 (1.6)
VUR114 BSPP1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 55 1,5(33)
VUR112 BSPP1-1/2 300(79.2) 138(5.43) 60 1,85 (4.07)
VUR200 BSPP2 430(713.5) 250 (3625) 160 (6.30) 70 2,7(6)
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Oleoweb

VU R_ H Valvole unidirezionali a colonnetta F/F con foro di strozzatura
F/F check housing valves with restriction hole

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VUR sP

01 Valvole unidirezionali F/F a colonnetta con foro di strozzatura (F/F check housing valves with restriction hole)  VUR

BSPP1/8 180

BSPP1/4 140

BSPP3/8 380

BSPP1/2 120

02 Dimensione (Size) BSPP3/4 340

BSPP1 100

BSPP1-1/4 114

Schema idraulico - Hydraulic circuit BPP1-1/2 2

BSPP2 200

- - - 03 Tenuta (Sealing) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
I_ — ] 1 bar Standard (14.5 PS) 1
| | 3 bar (43.5P5l) 3

;

04 Molla (Spring)
P 4,5 bar (65.25 PSl) 4,5

b—J 2 6 bar (87 PSl) 6

Foro di strozzatura  Indicare il diametro del foro. Esempio: VUR380SP1 con foro @ 1,5 mm Cod. VUR380SP1-1,5

05 (Restriction hole)  State the hole diameter Example: VUR380SP1-1,5 with 0,06 in hole Cod. VUR3805P1-1,5
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
. [Ps] [bar] 142
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) e
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 5|5
Max contamination index with filter 60| 4 a0 3 / 120 ‘s
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F 453 |45 / /
302
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F / [ A —
151
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pum) olo Ymin]
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 —
gpm,
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
142
[PsI] [bar]
_ L T ACh. 0?6
755
?_
60| 4
< 1 H4#—- - 4 > 2 < sl 3 112 .
') 30| 2 114 _—"T 200
- = A L
15| 1 e ——
olo [i/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 sapm
0 15 30 45 60 75 90 105 *
mm
{ (Inches) }
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min) Pressione max (bar) L Ch Peso approssimativo(kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VUR180 BSPP1/8 5(1.3) 47 (1.85) 14 0,05(0.71)
VUR140 BSPP1/4 15(4.0) 55(2.17) 19 0,10(0.22)
VUR380 BSPP3/8 30(7.9) 400 (5800) 65 (2.56) 24 0,18 (0.40)
VUR120 BSPP1/2 50(73.2) 75(2.95) 27 0,23 (0.50)
VUR340 BSPP3/4 90 (23.8) 86,5 (3.41) 35 0,45(1)
VUR100 BSPP1 150 (39.6) 110(4.33) 4 0,73 (1.6)
VUR114 BSPP1-1/4 200 (52.8) 350 (5075) 123 (4.84) 55 1,5(3.3)
VUR112 BSPP1-1/2 300(79.2) 138(5.43) 60 1,85 (4.07)
VUR200 BSPP2 430(713.5) 250 (3625) 160 (6.30) 70 2,7(6)
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Valvole unidirezionali a colonnetta F/F
@0/6’0!4/6'5 V U R' SA E F/F check housing valves

01 02 03 04
Codice ordinazione VUR SP
Ordering code
01 Valvole unidirezionali a colonnetta F/F (F/F check housing valves) VUR
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF 6
3/4-16UNF 8
1-1/16-12UN 12
02 Dimensione (Size)
1-5/16-12 UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
Schema idraulico - Hydraulic circuit 2-1/2-12UN 32
03 Tenuta (Sealing) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
— 0 1
2 0,5 bar Standard (7.25 PSl) 0,5
] 3 bar (43.5PSI) 3
__ 04 Molla (Spring)
4,5 bar (65.25 PSl) 4,5
6 bar (87 PSI) 6
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
142
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 | é”s”s foar]
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F s
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F o - SAEg/SAES SaE12
45| 3

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)

YAV

Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 30 /
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min 151 | LA ]
Max leakage 0,015 in%min - 5 drops/min olo ming

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[usgpm]

0 25 5 75 10 125 15 175 20 22,5

L ACh. [ 142
9017 6
r— 755
f i_i 60| 4 SAE24
< 1 - 7 2 < i 453
fl SAE20 /432
/ - 1 302 SAE1E = | —
AR/ sl ﬁ /—’/ |1
o'o [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450
[usgpm]
mm 0 15 30 45 60 75 90 105
(Inches)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min) Pressione max (bar) L Ch Peso approssimativo(kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VUR4 7/16-20UNF 5(1.3) 55(2.17) 19 0,11(0.24)
VUR6 9/16-18UNF 15(4) 58(2.28) 19 0,09 (0.20)
400 (5800)
VUR8 3/4-16UNF 30(7.9) 69 (2.71) 24 0,18 (0.40)
VUR12 1-1/16-12UN 90 (23.8) 88,5 (3.48) 35 0,45 (1)
VUR16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 110(4.33) 41 0,73 (1.6)
VUR20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 120 (4.72) 55 1,5(3.43)
350 (5075)
VUR24 1-7/8-12UN 300(79.2) 60 2,5(5.5)
138(5.43)
VUR32 2-1/2-12UN 430(713.5) 75 2,9(6.4)
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Valvole unidirezionali a colo
F/F check housing valves

Hotores VUR-NPTF

nnetta F/F

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VUR N sP
01 Valvole unidirezionali a colonnetta F/F (F/F check housing valves) VUR
1/4NPTF 140
3/8 NPTF 380
1/2NPTF 120
3/4NPTF 340
02 Dimensione (Size)
1NPTF 100
1-1/4NPTF 114
1-1/2NPTF 112
2NPTF 200
Schema idraulico - Hydraulic circuit 03 Filettatura (Thread) NPTF N
_ 04 Tenuta (Sealing) Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
I I 0,5 bar Standard (7.25 PSI) 0,5
] 2 3 bar (43.5PSI) 3
| | 05 Molla (Spring)
—_— 4,5 bar (65.25 PSI) 45
6 bar (87 PSl) 6
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
[psi] [bar] 142
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 %016
Max contamination index with filter 75105
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 60| 4 140 /380 / = o
45| 3
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F w02 / /
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 1501 L
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) olo ? i
Trafilamento massimo 0,25 cm’*/min - 5 gocce/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 om
Max leakage 0,015 in®/min - 5 drops/min 0 25 5 75 10 125 15 175 20 225
[pst] [bar] 1 <] 2
9017 6
L 755
60| 4
— 45| 3 112
| 0|2 114 _—"T200
< - - - < 100 L—T
'| I 2 5l —// o —’i | T
- olo [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450
[usgpm]
) 15 30 45 60 75 90 105
mm
[ (Inches) }
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min) Pressione max (bar) L h Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VUR140N 1/4 NPTF 5(1.3) 58(2.28) 19 0,10(0.22)
VUR380 N 3/8 NPTF 15(4) 69(2.72) 24 0,18 (0.40)
400 (5800)
VUR120 N 1/2 NPTF 30(7.9) 75(2.93) 27 0,23 (0.50)
VUR340N 3/4NPTF 90 (23.8) 88,5(3.48) 35 0,45(1)
VUR100 N 1NPTF 150 (39.6) 110 (4.33) 4 0,75(1.7)
VURT14N 1-1/4NPTF 200 (52.8) 120 (4.72) 55 1,5(33)
350 (5075)
VURT12N 1-1/2NPTF 300(79.2) 60 2,6(5.7)
138(5.43)
VUR200 N 2 NPTF 430(713.5) 75 3(6.60)
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Valvole unidirezionali a colonnetta M/F
@0/&:3‘”/65 VM F - B S P M/F check housing valves

01 02 03 04
Codice ordinazione VMF
Ordering code
01 Valvole unidirezionali a colonnetta M/F (M/F check housing valves) VMF
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 114
Tenuta a sfera solo per VMF140/380/120 SF
03 Tenuta (Sealing) (Ball sealing only for VMF140/380/120)
Tenuta a cono (Poppet sealing) SP
Schema idraulico - Hydraulic circuit
1bar Standard (74.5PSl) 1
[ BN 3 bar (43.5P5) 3
04 Molla (Spring)
] 2 4,5 bar (65 PSl) 45
| _ | 6 bar (87PSI) 6
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 12
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 gépsus i
Max contamination index with filter s
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 120
60| 4 140 /380 / 340
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F a3
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 30| 2 / /
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) [ A~
5|1
Trafilamento massimo 0-0,25 cm®/min. - 5 gocce/min. %
Max leakage 0-0,015 in/min. - 5 drops/min. 0o [/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 8 %
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
L [PsI] [bar] 1 <j 2
%016
c ACh.
’-—— 75| 5
) 5 U ‘ 60| 4
{
45| 3
< T+4—- - . 2 < wls 0 =
S ) 15]1 ///
0o'o [I/min]
0 30 60 20 120 150 180 210
mm [Usgpm]
{ (Inches) } 0 7.5 15 225 30 37,5 45 52,5 60
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min.) Pressione max (bar) L C Ch Peso approssimativo(kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VMF140 BSPP1/4 15(4) 50 (1.96) 11(0.43) 19(0.75) 0,08 (0.78)
VMF380 BSPP3/8 30(3) 63 (2.48) 13(0.57) 24(0.94) 0,16 (0.35)
400 (5800)
VMF120 BSPP1/2 50(13) 70(2.75) 14(0.53) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
VMF340 BSPP3/4 90 (23) 82(3.23) 17(0.67) 35(1.38) 0,39 (0.86)
VMF100 BSPP1 150 (40) 100,5 (3.95) 19(0.75) 41(1.67) 0,63 (1.38)
350 (5075)
VMF114 BSPP1-1/4 200 (50) 114 (4.49) 20(0.78) 55(2.16) 1,29 (2.84)
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V M F_ H Valvole unidirezionali a colonnetta M/F con foro di strozzatura
0/6'0”49&6 M/F check housing valves with restriction hole

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VMF sP
01 Valvole unidirezionali a colonnetta M/F (M/F check housing valves) VMF
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 14
Schema idraulico - Hydraulic circuit 03 Tenuta (Sealing) Tenuta a cono (Poppet sealing) sp
-_—— - 1 bar Standard (74.5 PS/) 1
[ —=<— 1
7 N 3 bar (43.5PSl) 3
| | 04 Molla (Spring)
| | 4,5 bar (65P5l) 45

>—J 2 6 bar (8775) 6

Foro di strozzatura  Indicare il diametro del foro. Esempio: YMF380SP1 con foro @ 1,5 mm Cod. VMF380SP1-1,5

0 (Restriction hole)  Statethe hole diameter Example: VMF3805P1-1,5 with @0,06 in hole Cod. VMF3805P1-1,5
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 162
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 9:5’]5 e
Max contamination index with filter 2 ls
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°%F +176°F 120
604 140 /380 / 340
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F a3
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 30| 2 / /
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) [ A~
15| 1
Trafilamento massimo 0-0,25 cm®/min. - 5 gocce/min. %
Max leakage 0-0,015 in/min. - 5 drops/min. 0o [min}
0 10 20 30 40 50 60 70 8 %
0 25 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5
L [PsI] [bar] 1 <j 2
%016
c A,Ch.
’-—— 75| 5
. 1’ I 60| 4
{
45| 3
< 1 - - li 2 < 1 1 wls 0 =
I ) 15)1 ///
0o'o [I/min]
0 30 60 %0 120 150 180 210
mm [USgpm]
[ (Inches) } 0 75 15 225 30 37,5 45 52,5 60
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata Max (I/min.) Pressione max (bar) L C h Peso approssimativo(kg)
(ode Max flow (USgpm) Max Pressure (PSI) : Approx weight (Ib)
VMF140 BSPP1/4 15(4) 50 (1.96) 11(0.43) 19(0.75) 0,08 (0.18)
VMF380 BSPP3/8 30(8) 63 (2.48) 13 (0.57) 24(0.94) 0,16 (0.35)
400 (5800)
VMF120 BSPP1/2 50(73) 70(2.75) 14 (0.53) 27 (1.06) 0,20 (0.44)
VMF340 BSPP3/4 90(23) 82(3.23) 17 (0.67) 35(1.38) 0,39 (0.86)
VMF100 BSPP1 150 (40) 100,5 (3.95) 19(0.73) 41(1.67) 0,63 (1.38)
350 (5075)
VMF114 BSPP1-1/4 200 (50) 114 (4.49) 20(0.78) 55(2.16) 1,29 (2.84)

Oleoweb S.r.l. - Italy - sales@oleoweb.com 23



Valvole di controllo flusso unidirezionali
@0/6‘0!4/65 VU R Unidirectional flow control valves

01 02
Codicg ordinazione VURF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) VURF
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120
BSPP3/4 340
BSPP1 100

Schema idraulico - Hydraulic circuit

[ —A— |
I 7 I
Tenuta a sfera solo per VURF 140/380/120 |

Ball sealing only for VURF 140/380/120 1 |:‘—< W—j 2

Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil IS0 6743/4 (DIN 571524) Codice Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
Code A Maxﬂow Max pressure B L Approx weight
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) I/min-USgpm bar/PSI kg/lb
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 VURF140 BSPP1/4  15(4) 34(134) 62(244) 0,28(0.6)
Max contamination index with fier VURF380 BSPP3/8  30(7.9)  350(5075) 39(1.54) 73(287) 0,46 (1.07)
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
VURF120 BSPP1/2  45(71.9) 44(1.73) 83(3.27) 0,66 (1.43)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) VURF340 BSPP3/4  85(224) 300(4350)  54(2.13) 102(402) 110242)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VURE100 BSPP1 150(39.6)  250(3625) 65(2.56) 124,5 (4.90) 1,9(4.20)
Performances
{P3 fiar] 162 {P3 fiar] 2¢1
7518 7518
4 4
3 3
|2 |2
15 | 1 15 | 1
o'o i) alo i)
0 10 20 30 40 50 60 TO 80 S0 100 110 130 130 140 150 160 0 10 20 30 40 50 60 TO 80 S0 100 110 130 130 140 150 160
[uspem] [uspem]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40
L
Nt j -f===fF==4
— |
— ] 1 o
< 27 — 1 1 < w8
[ Tr_ 3= ? "L____________' == L
_L - mm
—E_ (Inches)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
@0/6‘0!4/65 V B R F Bidirectional flow control valves

01 02
Codice ordinazione VBRF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) VBRF
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120
BSPP3/4 340
BSPP1 100
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Schema idraulico - Hydraulic circuit " Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
4 (gi'jze A Max flow  Max pressure B L Approx weight
— -1 |/min-USgpm bar/Ps| kg/lb
I_ - = J VBRF 140 BSPP1/4 15(4) 34(1.34) 62(2.44) 0,28 (0.6)
Dati tecnici - Technical data VBRF380 BSPP3/8 30(7.9) 350 (5075) 39(1.54) 73(2.87) 0,45 (1)
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) VBRF 120 BSPP1/2 45(71.9) 44(1.73) 83(3.27) 0,63 (1.4)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C 4F +176°F VBRF340 BSPP3/4  85(224)  300(4350) 54(213) 102(402) 1,06(233)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile 'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) VBRF100 BSPP1 150(39.6)  250(3625) 65(2.56) 124,5 (4.90) 1,8(4)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Performances
[PsI] [bar] 1 <:> 2
7515
60| 4
453 10 100
302
15| 1
/// - ///
[Wemsin] o'o 1 [1/min]
& 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
= [Ligpn] [Usgpm]
8 15 " 28 w 125 5 0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40
L
T N .= i —— ] — -f===F==39 3
v —1 | :
< ' —1 | B |1 | o
2 A — | i < S
—1 | |
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Okowes STU-BS

Valvole di controllo flusso unidirezionali
Unidirectional flow control valves

Tenuta a sfera solo per STU180/140/380/120
Ball sealing only for STU180/140/380/120

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Viscosita olio/Oil viscosity

Classe di contaminazione max con filtro

Max contamination index with filter

Temperatura dell'olio/0il temperature

Temperatura ambiente/Ambient temperature

150 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
150 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4%F +176°F

-20°C +50°C -4%F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

®D
J  ——
ST == FA
/ \
<l 24—+ +—di<
N /
B

mm
(Inches)

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI)
STU180 BSPP1/8 10(2.6)
STU140 BSPP1/4 15(4)
STU380 BSPP3/8 30(7.9)
400 (5800)
STU120 BSPP1/2 50(13.2)
STU340 BSPP3/4 80(21.1)
STU100 BSPP1 150 (39.6)
STU114 BSPP1-1/4 200 (52.8)
350 (5075)
STU112 BSPP1-1/2 300(79.2)
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01 02
Codice ordinazione STU
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STU
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 114
BSPP1-1/2 112
Schema idraulico - Hydraulic circuit
[ —A— |
| 7N |
| |
Performances
[PsI] [bar]
12018
105 | 7 / 140
% | 6 180 Z<—1 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
60| 4 /
453 g 140
302 / 1<;/ mm =
151 ///4 = o — |
0'o0 [/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[Psi] [bar]
12018
105 | 7 a0
%|6 261 o0
755 h 114 112
60 | 4 2¢1 2¢1
5|3 w0
o = ey
L
15|11 L =
olo =1 [Ymin]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
0 75 15 225 30 375 45 525 60 675
Peso approssimativo
B D E F Approx weight
kg/lb
58(2.28) 20(0.79) 53(2.09) 20(0.79) 0,19(0.42)
66 (2.60) 0,34(0.75)
30(7.78) 71,5(2.81) 25(0.98)
77 (3.03) 0,36 (0.80)
91(3.58) 33(1.30) 72(2.83) 30(7.18) 0,60(7.3)
112,5 (4.43) 94 (3.70) 40(1.57) 13303
42(1.65)
141 (5.55) 99 (3.90) 45(1.77) 1,83 (4.03)
155 (6.70) 121,5(4.78) 55(2.17) 3,1(6.8)
53(2.09)
168 (6.61) 131,5(5.78) 65 (2.56) 4,5(10)
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Hotores STUF-BS

Valvole di controllo flusso unidirezionali
Unidirectional flow control valves

01 02
Codice ordinazione STUF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STUF
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 114
BSPP1-1/2 112
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Tenuta a sfera solo per STU180/140/380/120
Ball sealing only for STU180/140/380/120 - -
[ —A— ]
| 7N |
| |
Dati tecnici - Technical data 1 Ij WO —J 2
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Performances
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter [psi] [bar]
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C 4F +176%F 12018
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F 1:; ; / a0
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) - if? 33? i(z_?
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
60 | 4
sls| ) fe A2
1€
@D Optional 30 2 / ¥ | —1 2
15| 1 (S = 2 ez
0'o0 [/min]
0 10 20 30 40 50
! [Usgpm]
| 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
ST _—FAJ| — O FAT
) 67819 4 5 61
w 1 [ 1 (I [ [psi] bar]
c T 12018
pj | = O oL 105 | 7 70
L N %016 = 100
< 2 R < 755 e 114 112
60 | 4 2¢1 2¢1
N / 45| 3 - 100 114 i
B F 302 1 = 162
/ —
15|11 L —
olo =1 min
m 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[Usgpm]
(Inches) 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
I . . . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) Optional .
(ode A Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) B ¢ D E F 6 H L (ode Apprﬁg/%e/ght
STUF180  BSPP1/8 10(2.6) 58(2.28) M15x1 20(0.79) 60,5(238 20(0.79) 8(0.31)  55(0.21) 19,5(0.76) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140  BSPP1/4 15(4) 66 (2.60) 0,38(0.84)
M20x1 30(1.18) 75(2.95) 25(0.98) 7,5(0.29) 6(0.23) 24,5(0.96) 84100022
STUF380  BSPP3/8 30(7.9) 77(3.03) 0,40 (0.88)
400 (5800)
STUF120  BSPP1/2 50(13.2) 91(3.58) M25x1,5 33(1.30) 81(3.19) 30(1.18) 9(0.35)  7(027) 29,5(1.16) 84100023 0,63 (1.40)
STUF340  BSPP3/4 80(21.7) 112,5(4.43) 110(4.33) 40(1.57) 155 1,45(3.2)
M35x1,5 42(1.65) (0'61) 8(0.31)  39,5(1.55) 84100024
STUF100  BSPP1 150 (39.6) 141 (5.55) 115(4.53) 45(1.77) : 2(4.4)
STUF114  BSPP1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 137(539) 55(217) 135 3,3(7.25)
350 (5075) M45x1,5  53(2.09) (0’53) 10(0.39) 50(7.96) 84100030
STUF112  BSPP1-1/2 300(79.2) 168 (6.67) 147 (5.79)  65(2.56) : 4,7(10.3)
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Okowes STU-NPT

Valvole di controllo flusso unidirezionali
Unidirectional flow control valves

Schema idraulico - Hydraulic circuit

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Viscosita olio/0il viscosity

1|j—w:>—j2

Classe di contaminazione max con filtro
Max contamination index with filter

Temperatura dell'olio/Oil temperature

Temperatura ambiente/Ambient temperature

150 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
150 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4%F +176°F

-20°C +50°C -4%F +122°F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

@D

FAST
4 é
(I [
7}, 'I <
L
mm
(Inches)

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

Codice

(ode A
STU180N NPTF 1/8
STU140N NPTF 1/4
STU38ON NPTF 3/8
STU120N NPTF 1/2
STU340N NPTF 3/4
STU100N NPTF1
STUT14N NPTF 1-1/4
STUT12N NPTF 1-1/2

28

Portata max (I/min)
Max flow (USgpm)

Pressione max (bar)
Max pressure (PSI)

10(2.6)
15(4)
30(7.9)
50(73.2)
80(21.1)
150 (39.6)
200 (52.8)
300(79.2)

400 (5800)

350 (5075)

01 02 03
Codice ordinazione STU N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STU
NPTF 1/8 180
NPTF 1/4 140
NPTF3/8 380
NPTF1/2 120
02 Dimensione (Size)
NPTF 3/4 340
NPTF1 100
NPTF 1-1/4 114
NPTF1-1/2 112
03 Filettatura (Thread) NPTF N
Performances
[PSI] [bar]
12018
105 | 7 / a0
9% |6 180 = 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
60| 4 /
453 / 180 / kel
302 “ 380 e
15]1 / L 1€2 _— 1¢2
—
0o'o [I/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[psI] [bar]
12018
105 | 7 00
9|6 261 o0
755 e 114 112
60| 4 2¢1 261
©ls 2 o e T
15(1 ————
oo ﬁ// [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
0 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
Peso approssimativo
B D E F Approx weight
kg/lb
58(2.28) 20(0.79) 53(2.08) 20(0.79) 0,19(0.42)
66 (2.60) 0,37 (0.75)
30(1.18) 68 (2.68) 25(0.98)
77 (3.03) 0,40(0.9)
91(3.58) 33(1.30) 72(2.83) 30(1.18) 0,60(7.3)
112,5 (4.43) 94 (3.70) 40(1.57) 1,40 (3.09)
42 (1.65)
141 (5.55) 99 (3.90) 45(1.77) 1,9(4.2)
155 (6.10) 121,5 (4.78) 55(2.17) 3,06 (6.73)
53(2.09)
168 (6.61) 131,5(5.17) 65 (2.56) 4,5(10)

Oleoweb S.r.l. - Italy - sales@oleoweb.com



Okowes STUF-NPT

Valvole di controllo flusso unidirezionali
Unidirectional flow control valves

01 02 03
Codice ordinazione STUF N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STUF
NPTF1/8 180
NPTF 1/4 140
NPTF 3/8 380
NPTF1/2 120
02 Dimensione (Size)
Schema idraulico - Hydraulic circuit NPTF 3/4 340
r G2 —| NPTF 1 100
| 7N |
] i:' M 1@ 'ii 5 NPTF 1-1/4 114
o o NPTF 112 m
Dati tecnici - Technical data
03 Filettatura (Thread) NPTF N
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (75 to 250 ¢St) Performances
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
. [PSI] [bar]
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 1201 8
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 105 | 7 / 180)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 9|6 180 / et 380 120
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 7515 2¢1 2¢1 2¢1
60 | 4 /
a5 | 3 150 e
@D Optional 302 / “/ - =
15]1 / L 1€2 _— 1¢2
S —
0o'o [I/min]
0 10 20 30 40 50
| [USsgpm]
| 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
IAST _=—FAJl —© FAST
O 6789 4 6
L lr i |1 1] pR—
C T 12018
w
pj TN = o oL 105 |7 340
7777777 i 1 %6 261 00
T I T 2¢1
< 2 ,}7 7}, ]< 755 114 112
60| 4 2¢1 261
] | S — [ w3 100 %
ol e 2 =
B F =l —
——
olo = [min]
{ mm J 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
(Inches) 0 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. ) . . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) Optional .
(ode A Max flow (USgpm)  Max pressure (PSI) B ¢ D E F 6 H L Code App ’I‘(’g /%elght
STUF180N  NPTF1/8 10(2.6) 58(2.28) M15x1 20(0.79) 60,5(2.38) 20(0.79) 8(0.31)  5,5(0.22) 19,5(0.77) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140N  NPTF1/4 15(4) 66 (2.60) 0,40 (0.88)
M20x1 30(1.18) 75(2.95) 25(0.98) 7,5(0.30) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
STUF380N  NPTF3/8 30(7.9) 77 (3.03) 0,42(0.92)
400 (5800)
STUF120N  NPTF1/2 50(13.2) 91(3.58) M25x1,5 33(7.30) 81(3.19) 30(1.18) 9(0.35)  7(0.28) 29,5(1.16) 84100023 0,63 (1.40)
STUF340N  NPTF3/4 80(21.1) 112,5 (4.43) 110(433) 40(157) 455 1,5(3.3)
M35x1,5 42(1.65) (081) 8(0.31) 39,5(1.56) 84100024
STUF100N  NPTF1 150 (39.6) 141 (5.55) 115(4.53) 45(1.77) g 2(44)
STUF114N  NPTF1-1/4 200 (52.8) 155 (6.70) 137(539) 55(217) 435 3,2(7.05)
350 (5075) M45x1,5 53(2.09) 0 ’53) 10(0.39) 50(7.97) 84100030
STUF112N  NPTF1-1/2 300(79.2) 168 (6.67) 147 (5.79)  65(2.56) : 4,7(10.3)
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Valvole di controllo flusso unidirezionali
0/6'0”49&6 ST U 'SA Unidirectional flow control valves

01 02
Codice ordinazione STU
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STU
7/16-20UNF 4
9/16 18UNF 6
3/4-16UNF 8
02 Dimensione (Size) 1-1/16-12UN 12
Schema idraulico - Hydraulic circuit 1-5/16-120N 1
2z
!7 7S ! 1-5/8-12UN 20
| |
1 t_ﬁo_,j 2 17/8-120N u
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (75 to 250 ¢St) il fbar]
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 12018
Max contamination index with filter 105 | 7 AEG)
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 90 |6 SAEA) / 261 bAES
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F 5|5 iy i
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 60 4 / [
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 45| 3 / /> ;4/ e
1€
302 / SAES
15 1 162
oD olo [/min]
0 10 20 30 40 50 60
P R [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
|
FAST_ ==FAjl = FASI ar]
6789 4 6 1zolps”8 e
w
105 7 SAE12
v %6 = 5AE16
7|5 ZH AE20 | SAE24
< 2 4 — L 'I < T 60 4 2¢1 2¢1
453 AE12 A o __—SAE2
0 302 “‘/ / L—] 1¢€2
B F 151 ————
——
o'o é/ [I/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
mm o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
{ (Inches) J
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. ) } Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) .
(ode A Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) B D t F App ’I‘(’g /%elg ht
STU4 7/16-20UNF 15(4) 66 (2.60) 0,39(0.85)
30(1.78) 68 (2.68) 25(0.98)
STU6 9/16 18UNF 30(7.9) 70,5(2.78) 0,40 (0.9)
STU8 3/4-16UNF 50(13.2) 400 (5800) 91(3.58) 33(1.30) 72(2.83) 30(1.78) 0,60(7.3)
STU12 1-1/16-12UN 80(21.1) 112,5(4.43) 94 (3.70) 40(1.57) 1,28 (2.80)
42 (1.65)
STU16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 141(5.55) 99 (3.90) 45(1.77) 1,87 (4.11)
STU20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.70) 121,5(4.78) 55(2.17) 3,06 (6.73)
350 (5075) 53(2.09)
STU24 1-7/8-12UN 300(79.2) 168 (6.67) 131,5(5.18) 65 (2.56) 4,5(10)
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Valvole di controllo flusso unidirezionali
0/6'0“@5 STU F'SA Unidirectional flow control valves

01 02
. ) ) Codice ordinazione STUF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali (Unidirectional flow control valves) STUF
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF 6
3/4-16UNF 8
02 Dimensione (Size) 1-1/16-12UN 12
Schema idraulico - Hydraulic circuit 1-5/16-120N 16
r .2 —| 1-5/8-12UN 20
| 7 |
] i:‘ “O ti 5 1-7/8-120N 2
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (75 to 250 ¢St) il fbar]
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 12018
Max contamination index with filter 105 | 7 AEG)
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 90 |6 SAE4/ 261 bAES
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F 5|5 iy i
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 60 4 / [
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 45| 3 / /> ;4/ e
1€
30| 2 / SAES
15 1 162
@D o'o [/min]
0 10 20 30 40 50 60
[usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[PSI] [bar]
12018
w 1057 SAE12
A | E— 90 | 6 e 5AE16
7|5 ZH AE20 | SAE24
) 60| 4 2¢1 2¢1
e 453 AELZ e e
o 1€2 1€2
30| 2 “‘/ / L—] 1¢€2
B F 15(1 —————
——
o'o é/ [I/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 30
[usgpm]
- o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
{ (Inches) J
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. ) ) . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) Optional .
(ode A Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) B ¢ D t F G H L (ode App rﬁg /%e/g ht
STUF4 7/16-20UNF 15(4) 66 (2.60) 0,41(0.90)
M20x1 30(1.18) 75(2.95) 25(0.98) 7,5(0.30) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
STUF6 9/16 18UNF 30(7.9) 70,5(2.78) 0,42 (0.92)
STUF8 3/4-16UNF 50(13.2) 400 (5800)  91(3.58) M25x1,5 33(1.30) 81(3.79) 30(1.18) 9(0.35) 7(0.28) 29,5(1.16) 84100023 0,63 (1.40)
STUF12  1-1/16-12UN 80(21.1) 112,5(4.43) 110(4.33) 40(1.57) 1,40 (3.10)
M35x1,5 42(1.65) 15,5(0.61) 8(0.31) 39,5(1.56) 84100024
STUF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) 141(5.55) 115(4.53) 45(1.77) 2(44)
STUF20  1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.70) 137(5.39) 55(2.17) 3,3(7.25)
350 (5075) M45x1,5 53(2.09 13,5(0.53) 10(0.39) 50(1.97) 84100030
STUF24  1-7/8-12UN 300(79.2) 168 (6.67) 147 (5.79) 65 (2.56) 4,7(10.3)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
0/6'0!4/55 ST B - B S P Bidirectional flow control valves

01 02
Codice ordinazione STB
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STB
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
Schema idraulico - Hydraulic circuit
BSPP1-1/4 114

— -
1 % i BSPP1-1/2 12

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) —O) FAT
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter w
/ \
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
<| 2 - 1 < mm
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F (Inches)
N /
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) B F
Performances
[psl]  [bar] [PSI] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
9|6 0|6
5ls / / 140 120 .. 100
180 / 380 340 114
60| 4 / 60l a 112
453 / 453
302
151 / i: : e L—
o'o % [min] olo | [/min]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 75 10 125 15 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B D E P Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
STB180 BSPP1/8 10(2.6) 44(1.73) 20(0.79) 53(2.09 20(0.79) 0,15(0.33)
STB140 BSPP1/4 15(4) 0,29 (0.70)
54(2.13) 30(1.18) 71,5(2.81) 25(0.98)
STB380 BSPP3/8 30(7.9) 0,26 (0.57)
400 (5800)
STB120 BSPP1/2 50(713.2) 64(2.52) 33(7.30) 72(2.83) 30(7.18) 0,45(1)
STB340 BSPP3/4 80(21.1) 81(3.79) 2(165) 94 (3.70) 40(1.57) 1,02(2.25)
42 (1.65,
STB100 BSPP1 150 (39.6) 99 (3.90) 45(1.77) 1,38(3.04)
STB114 BSPP1-1/4 200 (52.8) 102 (4.01) 121,5(4.78) 55(2.17) 2,2(48)
350 (5075) 53(2.09)
STB112 BSPP1-1/2 300(79.2) 131,5(5.78) 65 (2.56) 3(6.6)
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Okowes STBF-BSP

Valvole di controllo flusso bidirezionali
Bidirectional flow control valves

Schema idraulico - Hydraulic circuit

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Viscosita olio/0il viscosity

(lasse di contaminazione max con filtro

150 6743/4 (DIN 51524)

15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)

Max contamination index with filter

Temperatura dell'olio/0il temperature

Temperatura ambiente/Ambient temperature

-20°C +80°C

-20°C +50°C

150 4406:1999 Classe 19/17/14

-4F +176°F

-4F +122F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

Performances

[psi] [bar]

1201 8
105 | 7 /
90 | 6 /
75| 5 / / 140 120
180 / 380
60| 4
45| 3 /
30 (2 //
15| 1
o'o %
0 10 20 30 40 50 60
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI)
STBF180 BSPP1/8 10(2.6) 44(1.73)
STBF140 BSPP1/4 15(4)
54(2.13)
STBF380 BSPP3/8 30(7.9)
400 (5800)
STBF120 BSPP1/2 50(73.2) 64 (2.52)
STBF340 BSPP3/4 80(21.1) 81(3.19)
STBF100 BSPP1 150 (39.6)
STBF114 BSPP1-1/4 200 (52.8) 102 (4.07)
350 (5075)
STBF112 BSPP1-1/2 300(79.2)

Oleoweb S.r.l. - Italy - sales@oleoweb.com

[1/min]

[Usgpm]

C

M15x1

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

D

20(0.79)

30(1.18)

33(1.30)

42(1.65)

53(2.09

01 02
Codice ordinazione STBF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STBF
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
BSPP1-1/4 114
BSPP1-1/2 112
2D
FAST _ =—>FA¥]
67|89
W o @C T
/ N\
< 2 - 1<
N /
mm
B F {(ln(hes)J
[PsI] [bar]
1201 8
105 | 7
90 | 6
5l 100
0| a 340 114 112
45| 3
51 =
olo | (Y/min)
30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5
E P 6 H L Optional  Peso approssimativo (kg)
(ode Approx weight (Ib)
60,5(2.38) 20(0.79) 8(0.31) 55(0.22) 19,5(0.77) 84100031 0,16 (0.36)
0,31(0.68)
75(2.95)  25(0.98) 7,5(030) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
0,28(0.62)
81(3.19)  30(1.18) 9(0.35) 7(0.28) 29,5(1.16) 84100023 0,48 (1.06)
110(4.33) 40(1.57) 1,13 (2.50)
15,5(0.61) 8(0.31) 39,5(1.56) 84100024
115(4.53) 45(1.77) 1,50(3.3)
137(539)  55(2.17) 2,37(5.21)
13,5(0.53) 10(0.39) 50(1.97) 84100030
147 (5.79)  65(2.56) 3,17(7)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
O@OW&& ST B - N PTF Bidirectional flow control valves

01 02 03
Codice ordinazione STB N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STB
NPTF1/8 180
NPTF 1/4 140
NPTF 3/8 380
NPTF1/2 120
02 Dimensione (Size)
NPTF 3/4 340
NPTF1 100
Schema idraulico - Hydraulic circuit NPTF 1-1/4 14
— —4 1
'| L ; é | 2 NPTF1-1/2 112
I_ - = J 03 Filettatura (Thread) NPTF N
@D
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) T‘Er 7:? 5 ’;“
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) w L1 %
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter . - T
e <| 2 H—— - 1 <
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C AF +w6r N
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
B F mm
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) { (Inches) }
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Performances
[Psl] [bar] [PsI] [bar]
120 8 / 1201 8
105 | 7 / 105 | 7
90 | 6 90 | 6
140 100
515 'm0 // / 380 e 7515 340 114 Zn
60| 4 60| 4
45| 3 / 45| 3
30| 2 // 30| 2 / /
51 151 —
olo e [/min] oo 1 [/min]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm] [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 75
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B D E P Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
STB180N NPTF 1/8 10(2.6) 44(1.73) 20(0.79) 53(2.09) 20(0.79) 0,15(0.33)
STB140N NPTF 1/4 15(4) 0,32(0.71)
54(2.13) 30(1.18) 68(2.68) 25(0.98)
STB380N NPTF 3/8 30(7.9) 0,30 (0.66)
400 (5800)
STB120N NPTF 1/2 50(13.2) 64(2.52) 33(1.30) 72(2.83) 30(1.18) 0,47 (1.03)
STB340N NPTF 3/4 80(21.7) 81(3.79) 20165 94 (3.70) 40(1.57) 1,05(2.31)
42 (1.65,
STB100N NPTF1 150 (39.6) 99 (3.90) 45(1.77) 1,49 (3.95)
STB114N NPTF 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.02) 121,5(4.78) 55(2.16) 2,27 (5.21)
350 (5075) 53(2.09
STB112N NPTF 1-1/2 300(79.2) 131,5(5.18) 65 (2.56) 3(6.6)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
Bidirectional flow control valves

Okoves STBF-NPTF

01 02 03
Codice ordinazione STBF N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STBF
NPTF1/8 180
NPTF 1/4 140
NPTF3/8 380
NPTF1/2 120
02 Dimensione (Size)
NPTF 3/4 340
NPTF1 100
NPTF 1-1/4 114
Schema idraulico - Hydraulic circuit
NPTF1-1/2 112
— 4 1
] ‘%J’ 2 03 Filettatura (Thread) NPTF N
@D
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) O FA6$T 7:? FA;
L1 L1
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) w § C T
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 I
Max contamination index with filter —zooo oo
T dell'olio/0il -20°C +80°C AF +176F I — 1<
Temp Y -20°C +50°C 4F +122°F e T mm
N (Inches)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) B F
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
Performances
[Psl] [bar] [PsI] [bar]
120 8 / 1201 8
105 | 7 / 105 | 7
90 | 6 90 | 6
140 100
515 'm0 // / 380 e 7515 340 114 Zn
60| 4 60| 4
45| 3 / 45| 3
30| 2 // 30| 2 / /
51 151 —
oo % [min] olo 1 [/min]
0 10 20 30 40 50 0 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm] [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C D E P 6 H L Optional  Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) (ode Approx weight (Ib)
STBF180N  NPTF1/8 10(2.6) 44(1.73)  M15x1 20(0.79) 60,5(2.38) 20(0.79) 8(0.31) 5,5(0.22) 19,5(0.77) 84100031 0,16 (0.36)
STBF140N  NPTF1/4 15(4) 0,34(0.75)
54(2.13)  M20x1 30(7.18) 75(2.95)  25(0.98) 7,5(0.30) 6(0.24)  24,5(0.96) 84100022
STBF380N  NPTF3/8 30(7.9) 0,32(0.71)
400 (5800)
STBF120N  NPTF1/2 50(13.2) 64(2.52) M25x1,5 33(1.30) 81(3.19)  30(1.18) 9(0.35) 7(0.28)  29,5(1.16) 84100023 0,50(1.7)
STBF340N  NPTF3/4 80(21.7) 81(3.79 110(4.33) 40(1.57) 1,15(2.53)
M35x1,5 42(1.65) 15,5(0.61) 8(0.37)  39,5(1.55) 84100024
STBF100N  NPTF1 150 (39.6) 115(4.53) 45(1.77) 1,49 (3.30)
STBF114N  NPTF1-1/4 200 (52.8) 102 (4.07) 137(5.39) 55(2.17) 2,54 (5.6)
350 (5075) M45x1,5 53(2.09) 13,5(0.53) 10(0.39) 50(1.96) 84100030
STBF112N  NPTF1-1/2 300(79.2) 147 (5.78) 65 (2.56) 3,17(7)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
0/6'0!4/55 ST B - SA E Bidirectional flow control valves

01 02
Codice ordinazione STB
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STB
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF 6
3/4-16UNF 8
02 Dimensione (Size) 1-1/16-12UN 12
. . L 1-5/16-12UN 16
Schema idraulico - Hydraulic circuit
— -~ 1-5/8-12UN 20
I_ - = J 1-7/8-12UN 24
@D
Dati tecnici - Technical data R
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) i
FAST_ ==FAl = FAST
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 6 718 9 4 5 6
w
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 .
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F < 2 o T«
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F . ‘
R B | F | mm
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) { (Inches) }
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Performances
[PsI] [bar] [PsI] [bar]
1201 8 / 120t 8
105 | 7 / 105 | 7
%|6 9|6
750 s / /SAEG 7505 SAE16
SAE8
el sAE; / wola SAE12 SAE20 L
453 / / 453
30| 2 30| 2
5|1 / 151 é ==
oo [Ymin] oo = [Ymin]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 0 75 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 5
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B D E P Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
STB4 7/16-20UNF 15(4) 0,32(0.71)
54(2.13) 30(1.18) 68 (2.68) 25(0.98)
STB6 9/16 18UNF 30(7.9) 0,30(0.66)
STB8 3/4-16UNF 50(13.2) 400 (5800) 64 (2.52) 33(1.30) 72(2.83) 30(1.18) 0,45(0.99)
STB12 1-1/16-12UN 80(21.1) 81(3.19 206 94 (3.70) 40(1.57) 1222)
STB16 1-5/16-12UN 150 (39.6) ' 99 (3.90) 45(1.77) 13503
STB20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 102 (4.02) 121,5(4.78) 55(2.17) 2,37 (5.21)
350 (5075) 53(2.09
STB24 1-7/8-12UN 300(79.2) 131,5(5.17) 65 (2.56) 3(6.6)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali
Bidirectional flow control valves

Okowes STBF-SAE

01 02
Codice ordinazione STBF
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali (Bidirectional flow control valves) STBF
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF 6
3/4-16UNF 8
02 Dimensione (Size) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
Schema idraulico - Hydraulic circuit
1-5/8-12UN 20
4 1
] | ? % J 2 1-7/8-12UN 24
@D
Optional
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) = — | =
o 67|89 B4 5 6]
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 1 @ -
w C
(Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 jj — | w—] = O] oL
Max contamination index with fitter [ B
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F < 2 ——t 1<
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F b
B F mm
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) [ (Inches) }
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
Performances
[psl]  [bar] [psi] [bar]
12018 / 12018
105 | 7 / 105 | 7
%6 %|6
7505 / /SAEG 7505 SAE16
SAE8
ool SAE}/ E wola SAE12 SAE20 e
453 / / 45| 3
30| 2 30| 2
15(1 / 1511 é =
olo [min] olo Al [min]
0 10 20 30 40 50 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[Usgpm] [usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 75
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B ¢ D P P 6 H L Optional  Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Code Approx weight (Ib)
STBF4 7/16-20UNF 15(4) 0,34(0.75)
54(2.13)  M20x1 30(1.18) 75(2.95) 25(0.98) 7,5(029) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
STBF6 9/16 18UNF 30(7.9) 0,32(0.71)
STBF8 3/4-16UNF 50(13.2) 400 (5800) 64(2.52) M25x1,5 33(1.30) 81(3.719) 30(1.18) 9(035) 7(0.28) 29,5(1.16) 84100023 0,48 (1.05)
STBF12  1-1/16-12UN 80(21.7) 81(3.19) 110(4.33) 40(1.57) 155 1,12.42)
M35x1,5 42(1.65) {0’61) 8(0.31) 39,5(1.55) 84100024
STBF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) 115(4.53) 45(1.77) ' 1,45(3.2)
STBF20  1-5/8-12UN 200(52.8) 102 (4.02) 137(539) 55(2.17) 135 2,45(5.39)
350 (5075) M45x1,5 53(2.09) 0 ’53) 10(0.39) 50(1.96) 84100030
STBF24  1-7/8-12UN 300(79.2) 147 (5.78) 65 (2.56) ’ 3,17(7)
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Hotores SVU-BS

Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione ad esagono incassato
Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

Codice ordinazione
Ordering code

Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione esagono ad incassato

01

SVU

02

n (Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment) sw
BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
02 Dimensione (Size)
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit
[ —&— 1
| 7 |
Tenuta a sfera | |
Ball sealing only 1 E_Wj 2
Performances
Dati tecnici - Technical data
[PSI] [bar]
12018
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 105 | 7
140
90| 6 / 2¢1
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 180 / 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 60| 4
Max contamination index with filter 45| 3 i y 140
e o o o o 302 5 380
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F sl / e 1(2_2
WZ =
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 0o'o [/min]
0 10 20 30 40 50
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) o 25 5 7,5 10 12,5 15 [Usgem]
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
A Ch.
I
(AN}
s m——
/ \
i i
< 24—+ <
I I
\ /
mm
{ (Inches)
B F
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
I ) . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min)  Pressione max (bar) .
(ode A Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) B t F th. App r;(’g /%elg ht
SVU180 BSPP1/8 10(2.6) 58(2.28) 53(2.09) 20(0.79) 3 0,19(0.42)
SVU140 BSPP1/4 15(4) 66 (2.60) 0,34(0.73)
400 (5800) 71,5(2.81) 25(0.98) 4
SVU380 BSPP3/8 30(7.9) 77(3.03) 0,36 (0.80)
SVu120 BSPP1/2 50(13.2) 91(3.58) 72(2.83) 30(1.18) 5 0,60 (1.3)
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Hotones SVU-NPT

Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione ad esagono incassato
Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

01 02 03
Codice ordinazione SVU N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione esagono ad incassato VU

(Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment)

NPTF 1/8 180
NPTF 1/4 140
02 Dimensione (Size)
NPTF 3/8 380
NPTF1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit 03 Filettatura (Thread) NPTF N
r . —I Performances
| 7 |
I I
] t : ’j 2 [PSI] [bar]
-——— - 12018
105 | 7 / 120
Dati tecnici - Technical data 9|6 130 L 380 25
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 60| a /
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 453 // 180 / }2‘2
1€
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 302 / fg‘z’ _— o
Max contamination index with filter 151 | ol = e
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F 00 [min]
' . 10 20 30 40 50 60 (Usapm
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F 25 5 75 10 125 15
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
A, Ch.
w == =
< 2 | - - .| < @
\ \
B F mm
(Inches)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. . . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) .

(ode A Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) B t F th. App ’I‘Zg /";[/f'g ht
SVU180N NPTF 1/8 10(2.6) 58(2.28) 53(2.08) 20(0.79) 3 0,19(0.42)
SVU140N NPTF 1/4 15(4) 66 (2.60) 0,37(0.75)

400 (5800) 68(2.68) 25(0.98) 4
SVU380N NPTF 3/8 30(7.9) 77 (3.03) 0,40 (0.9)
SVU120N NPTF 1/2 50(13.2) 91(3.58) 72(2.83) 30(1.78) 5 0,60(7.3)
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Okoves SVU-SA

Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione ad esagono incassato
Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

01 02
Codice ordinazione SVU
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso unidirezionali con regolazione ad esagono incassato VU
(Unidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment)
7/16-20UNF 4
02 Dimensione (Size) 9/16 18UNF 6
3/4-16UNF 8
Schema idraulico - Hydraulic circuit
_ L Performances
[ —A ]
| 7 |
| | [Psi] [bar]
1 FO— 2 12013
_ __ 105 | 7 / RES
90 | 6 SAE4 2 SAE8
Dati tecnici - Technical data 75| 5 e e
60 | 4
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) 453 ///5 ;y Sﬁi‘
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 302 / % SAES
1€2
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 1511 )
Max contamination index with filter 0’0o [i/min]
0 10 20 30 40 50 60
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
A, Ch.
[ (EGL]
- T\ ——
/ )
: _______‘E. _E'__________.{
| |
<2 e &
| |
SR S A
\ I
mm
B F { (Inches) }
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. ) . Peso approssimativo
Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) )
(ode A Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) B E F th. App rlt()g /%e/ght
SVu4 7/16-20UNF 15(4) 66 (2.60) 0,39(0.85)
68 (2.68) 25(0.98) 4
SVué 9/16 18UNF 30(7.9) 400 (5800) 70,5(2.78) 0,40(0.9)
SVu8 3/4-16UNF 50(13.2) 91(3.58) 72(2.83) 30(1.18) 5 0,60 (1.3)
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@ SV B - B S P Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione ad esagono incassato
0/6'0“@5 Bidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

Codice ordinazione
Ordering code

01

SVB

02

Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione ad esagono incassato SVB
(Bidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment)

Dimensione (Size)

[PSI] [bar]

01
02
Schema idraulico - Hydraulic circuit Performances
= g‘ 1
T 12018
. . . 105 | 7
Dati tecnici - Technical data
90 | 6
. . . . 75| 5
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
60 | 4
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t) 45| 3
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 302
Max contamination index with filter 15| 1
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F 0'o0
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
A Ch.
L
J
A \
I
I
I
< 2 - }F — - '| <
I
\ /
B
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI)
SVB180 BSPP1/8 10(2.6) 44(1.73)
SVB140 BSPP1/4 15(4)
400 (5800) 54(2.13)
SVB380 BSPP3/8 30(7.9)
SVB120 BSPP1/2 50(13.2) 64(2.52)
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BSPP1/8 180
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120

/ / 140 120
180 / 380
e [/min]
0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
{
o
mm
(Inches)
F
E P h Peso approssimativo (kg)
) Approx weight (Ib)
53(2.09) 20(0.79) 3 0,15(0.33)
0,29 (0.70)
71,5(2.81) 25(0.98) 4
0,26 (0.57)
72(2.83) 30(1.78) 5 0,45(1)
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Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione ad esagono incassato
Birectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

Hotones SVB-NPTF

01 02 03
Codice ordinazione SVB N
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione esagono ad incassato SVB
(Birectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment)
NPTF1/8 180
NPTF 1/4 140
02 Dimensione (Size)
NPTF 3/8 380
NPTF1/2 120
03 Filettatura (Thread) NPTF N
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Performances
 — 4 1
] ;; % 2 [PSI] [bar]
L 12018 j
105 | 7 / /
Dati tecnici - Technical data 90 | 6
755 / / 140 420
Olio idraufico/Mineral il 150 6743/4 (DIN 51524) ola | / 380
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 45| 3 /
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 30| 2 / /
Max contamination index with filter //
Temperatura dellolio/0il temperat 20°C +80°C 4F +176F Bt v
‘emperatura dell'olio/0il temperature - + -4F +
P p olo [l/min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 0 10 20 30 40 50 60
[USgpm]

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)

Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) 0 25 5 75 10 12,5 15
N (=[<=\
< 2{—— — 1 <
| |
J::__':::: jepeptupduplupdupln
)
(Inches)
B F
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B E P h Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) ) Approx weight (1b)
SVB180N NPTF1/8 10(2.6) 44(1.73) 53(2.09) 20(0.79) 3 0,15(0.33)
SVB140N NPTF 1/4 15(4) 0,32(0.71)
400 (5800) 54(2.13) 68 (2.68) 25(0.98) 4

SVB380N NPTF 3/8 30(7.9) 0,30 (0.66)
SVB120N NPTF1/2 50(13.2) 64(2.52) 72(2.83) 30(1.18) 5 0,47 (1.03)
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@ SV B - S A E Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione ad esagono incassato
0/6'0W€£6 Bidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment

01 02
Codice ordinazione SVB
Ordering code
01 Valvole di controllo flusso bidirezionali con regolazione ad esagono incassato SVB

(Bidirectional flow control valves with hexagon socket screw adjustment)

7/16-20UNF 4
02 Dimensione (Size) 9/16-18UNF 6
3/4-16UNF 8
Schema idraulico - Hydraulic circuit Performances
 — 4 1
] | : ; : J 2 [PSI] [bar]
- = 120 8 /
. . . 105 | 7
Dati tecnici - Technical data /
90 | 6
7515 / / SAE6
Olio idraulico/Mineral il 150 6743/4 (DIN 51524) SAE4 / SAES
60 | 4
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 45| 3 /
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 30| 2 /}/
Max contamination index with filter 15| 1
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F 0'0 [l/min]
0 10 20 30 40 50 60
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F [Usgpm]

0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

A Ch.

<=\
v 1
i
1 1 |
< 2+H-— +—-H1 <
(- LR m
\ 0 [ (Inches)
B F
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B E F h Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) ' Approx weight (Ib)
SVB4 7/16-20UNF 15(4) 0,32(0.71)
54(2.13) 68 (2.68) 25(0.98) 4
SVB6 9/16 18UNF 30(7.9) 400 (5800) 0,30(0.66)
SVB8 3/4-16UNF 50(73.2) 64(2.52) 72(2.83) 30(7.78) 5 0,45 (0.99)
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@Oé-:'oweﬁ VRC

Valvole di controllo flusso compensate
Flow control valves - pressure compensated

01 02
Codice ordinazione VRC
Ordering code
o1 Valvole di controllo flusso compensate VRC
(Flow control valves - pressure compensated)
BSPP1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
Schema idraulico - Hydraulic circuit
4 BSPP1/2 120
| 7> 11
| | F
1TH—()>— 2 20
! (0.78)
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil IS0 6743/4 (DIN 57524) - ] o
Viscosita olio/0il viscosit 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St
iscosita olio/0il viscosity mm*/s (15 to 250 ¢St) O « 1 B B B 2 <
(Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter L]
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F B
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile 'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) [ {,::,25) }
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Performances
281 VRC140 241 142
m] [I/min, [Usgpm] [1/min] [Psl] [bar]
Wsgpm W/ VRC380 usopm | VRC120 o
105 | 7
7,5 | 30 7,5| 30 — 9 | 6
T 7|5 Reseg
sj20 | 5|20 I — 604 VRC120
_— | 453
2510 25|10 i 302
15| 1
ol o [bar] ol o [bar] o'o [l/min]
0 50 100 150 200 250 ) 50 100 150 200 250 ) 10 20 30 40 50 0
[Psi] [psi] [Usgpm]
0 700 1400 2100 2800 3500 0 700 1400 2100 2800 3500 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) B C P L Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VRC140 BSPP1/4 10(2.6) 0,51(1.12)
88 (3.46) 27 (1.06) 51(2,01) 52(2.05)
VR(380 BSPP3/8 18(4.8) 250 (3625) 0,50(7.10)
VRC120 BSPP1/2 33(8.7) 108 (4.25) 36(1.42) 61(2.40) 57(2.24) 0,76 (1.67)
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Valvole selettrici
@0@0”@5 V U S F Load shuttle valves - ball type

01 02
Codice ordinazione VUSE
Ordering code
01 Valvole selettrici (Load shuttle valves - ball type) VUSF
BSPP1/4 140N
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380N
BSPP1/2 120N
Schema idraulico - Hydraulic circuit
=" -7
| |
1 = %—' 2
Performances Dati tecnici - Technical data
st bar] Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
9016
5ls Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
140N 380N
60| a 120N
/ (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
45| 3 / Max contamination index with filter
302
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
151
o'o [/min] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 10 20 30 40 50 -
gpm| N
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
E H
A D
o G
I I
(G B
— -
T ___I' __;Ii ..:F::::::. " U
I I
< 1 ! - 2 <
i i
B o - e [l =ittt L
v
(Inches)
B
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure B C D E F G H Approx weight
|/min-USgpm bar/PSI kg/lb
VUSF140N BSPP1/4 20(5.3) 57(2.24) 35(1.38) 9(0.35) 34(1.34) 0,29 (0.65)
25(0.98) 8(0.31) 6,5 (0.26)
VUSF380N BSPP3/8 40(70.6) 350 (5075) 69(2.72) 40(1.57) 8(0.31) 44(1.73) 0,37 (0.87)
VUSF120N BSPP1/2 60 (15.8) 73,5(2.89) 50(1.97) 35(1.38) 10(0.39) 10(0.39) 8,5(0.33) 50(1.97) 0,71 (1.56)
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Valvole Divisori/Riunificatori di flusso
@O@Wcﬁ'ﬁ D R F Flow Divider/Combiner valves

01 02 03 04
Codice ordinazione DRF10
Ordering code
01 Valvola Divisore/riunificatore di flusso (Flow Divider/Combiner valves) DRF10
2-5(0.5-1.3) 1
Campo di portata 3-10(0.8-2.6) 2
02 iningresso (I/min)
Infet flow range (USgpm) 7-20(1.8-5.2) 3
15-40 (3.9-10.4) 4
03 Connessione P BSPP3/8 380
(PortP) BSPP1/2 120
04 Connessione U1/U2 BSPP3/8 380
(Port U1/02) BSPP1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Dati tecnici - Technical data U ] U 2
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) | |
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) : G :
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 | __ __ |
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F P
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
80 7.2
3.15, 0.28,
Performances 64 3.13) 8 025
(2.52) 0.31
A
P
I~ | i
O 0
| |
Lo
T
[Psi]  [bas]
200 © 60 . _
~(R 0| R
750 | 50 Nz N
310
600 | 40 ‘ ‘ ‘ ‘
S B S - H
450 |30 ﬁ@ TR T
= | | | | | |
| | | |
300 | 20 o] Lol
% U1 U2
oy
150 | 10 8 Q{} A A
o' 0 [l/min] 32 18
] 10 20 30 a0 50 60 (1.26) (0.71)

[USgpm]
0 25 5 7.5 10 12,5 15

35

(1.38)

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics %J

Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
mm
(Inches)
DRF10 40(10.6) 250 (3625) 0,52(1.14)
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@ VPT Regolatori di flusso 3 vie - compensati, con eccedenza in scarico
0@0“@6 3 ways flow control valves - pressure compensated, exceeding flow to tank

01 02 03
Codice ordinazione VPT v
Ordering code
01 Regolatori di flusso 3 vie - compensati, con eccedenza in scarico VPT
(3 ways flow control valves - pressure compensated, exceeding flow to tank)
BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
BSPP1 100
03 Regolazione (Setting) Volantino (Hand wheel) Vv

Portata massima I/min - Max flow USgpm

501/min con 30 1/min in R (13,3 Usgpm with 8 USgpm in R) 380
801/min con 50 I/min in R (21,3 Usgpm with 13,3 USgpm in R) 120
150 1/min con 80 I/min in R (40 Usgpm with 21,3 USgpm in R) 340
2401/min con 150 I/min in R (64 Usgpm with 40 USgpm in R) 100

Schema idraulico - Hydraulic circuit

N Ak =

{1 @

Dati tecnici - Technical data - 1l
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 4" gg 7 —
¥ ¥
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) o A
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 H
Max contamination index with filter M L
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F c N
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F [ {/;';;';S) }
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
Performances
VPT380
[Usgpm] [i/min] VPT120 [Usgpm] _ [1/min] VPT340 [usgpm] [i/min] VPT100
15| 60 25| 100 40| 160
12550 ———— 222‘(5) :g :z i::
10 | 40 171'2 ;g 25| 100
75|30 12,5 50 20| 80
10 40
5|20 75| 30 i; j:
5( 20
25|10 25| 10 5| 20
o' o [bar] [] [] [bar] o 0 [bar]
o 40 80 120 160 200 s 0 40 80 120 160 200 sy 0 40 80 120 160 200 sl
) 560 1120 1680 2240 2800 0 560 1120 1680 2240 2800 [} 560 1120 1680 2240 2800
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice Portata max (I/min)  Pressione max (bar) Peso approssimativo (kg)
(ode A Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) ¢ D E F G H l L M N s v Approx weight (Ib)
VPT380 BSPP3/8  50(13.2) 9 90 40 4 31 42 64 54 6 78 37 65 115 2.5
VPT120 BSPP1/2 90 (23.8) (.54 (54 (157) (173 (1.22) (165 (252 (213) (0.24) (3.07) (1.46) (0.26) 49 e
(1.57)
250 (3625 110 110 50 40 35 52 88 10,5 24 8,5
VPT340  BSPP3/4  150(396) BB w3 wm 0w 0s) 9 0o G40 L o T 0 03 1,94 (4.28)
140 130 70 49,5 46 4 90 10 100 38 10,5 445
VPT100 BSPPT  240(634) (5510 (512 (276 (195 (18) (161 /(54 (039 (.94 (150 (04) (1.75) 2,05 (432)

Oleoweb S.r.l. - Italy - sales@oleoweb.com 47



@ VP P Regolatori di flusso 3 vie - compensati, con eccedenza in pressione
0@0“@6 3 ways flow control valves - pressure compensated, exceeding flow to pressure

01 02 03
Codice ordinazione VPP v
Ordering code
o1 Regolatori di flusso 3 vie - compensati, con eccedenza in pressione VPP
(3 ways flow control valves - pressure compensated, exceeding flow to pressure)
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120
BSPP3/4 340
03 Regolazione (Setting) Volantino (Hand wheel) Vv

Schema idraulico - Hydraulic circuit

P4, !

I A i

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
I
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F &
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F J{ L—
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) <I -
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 28,
! S \
Z] |
T B .
Portata massima I/min - Max flow USgpm ” < ;
03] c 365
50 1/min con 30 I/min in R (73,3 Usgpm with 8 USgpm in R) 380 (149
901/min con 50 I/min in R (24 Usgpm with 13,3 USgpm in R) 120 {%}
1501/min con 80 I/min in R (40 Usgpm with 21,3 USgpm in R) 340
Performances
VPP380
[Usgpm] [I/min] VPP120 [usgpm]  [l/min] VPP340
151 60 25 1100
22,5 | 90
12,5 | 50 20| 80
10| 40 17,5 | 70
15 | 60
7,530 12,5 | 50
10 | 40
5|20 75| 30 ——— N I B ———
25| 10 5( 2
25|10 m—m—rnomrvo+—
o' o [bar] 0 0 [bar]
-200 -160 -120 -80 -40 O 40 80 120 160 200 s -200 -160 -120 -80 -40 O 40 80 120 160 200 s
PSI| PSI]
-2800 -2240 -1680 -1120 -560 0 560 1120 1680 2240 2800 -2800 -2240 -1680 -1120 -560 0 560 1120 1680 2240 2800
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C D E F 6 H L N P S Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VPP380 BSPP3/3 50(13.2) 70 130 40 28 110 48 37 58 6,5
VPP120 BSPPIZ  90(23.8) wopy P9 G2 (05) 000 43 (.89 (199 (229 6024 M6 (%) 1300287)
90 155 50 35 135 57 44 8,5
VPP340 BSPP3/A | 150(398) Gs) 610 (1.9 (38 (531 a4 an | 10835038 43 2,48(5.46)
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@0@0»:/55 FCM

Valvole di fine corsa normalmente chiuse
Normally closed end - stroke valves

01 02
Codice ordinazione FCM
Ordering code
01 Valvole di fine corsa normalmente chiuse (Normally closed end - stroke valves) ~ FCM
o ) BSPP1/4 140N
02 Dimensione (Size)
BSPP3/8 380N
Schema idraulico - Hydraulic circuit
1 1
o
36
(1.42)
(1.69)
_ A 29
9
S 5 (1.14)
= 082
o™
! —
i =
of8 S5 77 — %
™= 5 S T :( <
L
© 1
~ & 1
S 8.5 A
Corsa 3,5 (0.33) 16
Stroke (0.14) (0.63)
14,9 60 mm
(0.59) (2.36) (Inches)
82,4
(3.24)
Performances Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
[PSI] [bar] 1 <::I 2
9016 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
755 Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
60 | 4 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
45| 3 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
302
151 Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
0o'o [i/min] . Portata max ) Peso approssimativo
0 10 20 30 40 50 60 Codice Pressione max (bar) p
[USgpm] (ode A B | /nllﬂ(r]\)—( gsagv;m Max pressure (PSI) Appr zg_%elgh t
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
FCM140N  BSPP1/4 26,5 (1.04) 0,53 (1.16)
40(70.6) 350 (5075)
FCM380N  BSPP3/8 24 (0.94) 0,50 (1.10)
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Valvole di fine corsa normalmente chiuse
Normally closed end - stroke valves

Hotors FCMT120N

01 02
Codice ordinazione
Ordering code FCM 120N
01 Valvole di fine corsa normalmente chiuse FCM
(Normally closed end - stroke valves)
02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120N
Schema idraulico - Hydraulic circuit
| |
r i O W
37 43
(1.4¢) (1.69)
BSPP 1/2 30
2 (1.18)
i oF] T
)
I |
- ol / 3
[ |
. — ol®
ORI
3 ; L
Corsa 10 BSPP 1/2 ! 15
Stroke (0.39) (0.59)
10 17.5
10.39) (0.69)
14,5 80
(0.57) (3.15)
mm
111 [ (Inches) }
(4.37)
Performances Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
14GQ2
[Psl]  [bar] (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
%016 Max contamination index with filter
75| 5 Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F
60| 4 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
45| 3 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
30| 2
15| 1 . . . .
_— Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
0'o0 [/min]
0 10 20 30 40 50 60 . . imati
[USgpm] Codice P%ET%;";X Pressione max (bar) Pesz;ﬁz)r{o:/sg;;?vo
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 (ode Uimin-USgpm Max pressure (PSI) kg-lb
FCM120N 60(15.8) 300 (4350) 1,01(2.22)
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Valvole di blocco a semplice effetto
@0/6’0!4/65 V RS E Single acting pilot check valves

01 02
Codice ordinazione VRSE
Ordering code
- :
. f‘ﬁ"‘\ 01 Valvole di blocco a semplice effetto (Single acting pilot check valves) VRSE
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
BSPP3/4 340
Performances
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Jr— V2 C2
90l &
5|5
60| 4
453
|z
15 1
o'a fifmin]
0 10 20 30 40 S0 B0 70O 20 S0 100
o 25 5 75 10 1%5 15 175 20 IS5 25
Dati tecnici - Technical data Jr— C2ov2
90l &
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) s | e
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm’/s (15 to 250 ¢St) 0l 4
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 513
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176%F W2
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C A%F +122°F 151
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) o'a [fimia]
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) LR R LN LR
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min o 25 5 75 10 135 15 175 0 I25 25
Max leakage 0,015 in®/min - 5 drops/min
L
mm
{(In(hes)J
F D
G B
A A
V2 V1
w f
|
_ Ny
I O
< C2f-—+ +—dC1 < [
L
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C D E P 6 H L Peso approssimativo (kg) Rapporto di pilotaggio
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib) Pilot ratio
VRSE140 PP1/4 15(4 ,64 (1.41
BSPP1/ 54 320 (4640) 30(7.18) 40(1.57) 63(2.48) 13(0.51) 201&55 30(7.18) 106 (4.17) 0,64(141)
VRSE380 BSPP3/8  35(9.) (085) 65(0.26) 0,59(130) 14
VRSE120 BSPP12  45(11.9) 35(138) 50(1.97) 82(3.23) 165065 312 36(1.42) usG57)  1,08(239)
300 (4350) (1.29)
VRSE340 BSPP3/4 70(18.5) 40(1.57) 60(2.36) 100(3.94) 22,5(0.89) 46(1.81) 50(1.97) 8,5(0.33) 192(7.56) 2(4.41) 1:2.9
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Valvole di blocco a doppio effetto
@0/6‘0!4/65 V R D E Double acting pilot check valves

01 02
Codice ordinazione VRDE
Ordering code
01 Valvole di blocco a doppio effetto (Double acting pilot check valves) VRDE
BSPP1/4 140
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
BSPP3/4 340
Performances
Schema idraulico - Hydraulic circuit
fifmin]
0 10 20 30 40 S0 B0 70O 20 S0 100
o 25 5 75 10 1%5 15 175 20 IS5 25
Dati tecnici - Technical data c2 @ W2
e ] C1 "Wl
Olio idraulico/Mineral oil IS0 6743/4 (DIN 51524) soe
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) s
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 4
Max contamination index with filter 45| 3
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F 0| 2
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4%F +122°F 15| 1
Eindispensabile 'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) ol min]
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 0 10 30 30 40 S0 &6 0 B0 SO 100
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min B 25 5 75 ib 15 5 175 B0 £Ls 35
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min '
L
v
F D F (Inches)
G B
A A
V2 V1
w f
|
_ Ny
I O
< C2f-—+ +—dC1 < [
L
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C D E P 6 H L Peso approssimativo (kg) Rapporto di pilotaggio
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib) Pilot ratio
VRDE140 BSPP1/4 15(4 0,64 (1.41
/ @ 320 (4640) 30(7.18) 40(1.57) 63(248) 13(0.51) 201:?55 30(1.18) 106 (4.17) (141
VRDE380 BSPP3/8 35(9.2) (0.85) 65(0.26) 0,60 (1.32) 14
VRDE120 BSPP12  45(11.9) 35(138) 50(1.97) 82(3.23) 165(065) S 36(1.42) 145(5.71) 1102.42)
300 (4350) (1.24)
VRDE340 BSPP3/4 70(18.5) 40(1.57) 60(2.36) 100(3.94) 22,5(0.89) 46(1.81) 50(1.97) 8,5(0.33) 192(7.56) 2(4.41) 1:2.9
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@ VRS D Valvole di blocco a semplice effetto DIN2353
0/6'0W€5 DIN2353 single acting pilot check valves
01 02 03

Codice ordinazione
Ordering code VRSD

01 Valvole di blocco a semplice effetto DIN2353 (DIN2353 single acting pilot check valves) ~ IRSD

BSPP1/4 140
02  Dimensione (Size)

BSPP3/8 380

Per tubo @ 8 - For 7 8 pipe T8

03  Dimensione tubo (Size pipe)
Per tubo @ 12 - For 0 12 pipe standard

Performances
Cc2 <ﬁVZ
[PSI] [bar] Cl"vi1
Schema idraulico - Hydraulic circuit 9016
75| 5
60| 4
140 380
45| 3
—
30| 2
15| 1
o'o [l/min]
0 5 10 15 20 25 30 35
[Usgpm]
0 125 25 375 5 625 7,5 875 10
[PSI] [bar] C2<]V2
9016
Dati tecnici - Technical data 2505
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 60| 4
140
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 45| 3 / 380
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 30| 2 |
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 151
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F o'o [1/min]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 5 10 15 20 25 30 35 [USgom]
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 0 125 25 375 5 625 7,5 875 10
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min
L
F D N
A A B
V2 Vi
< 1 @I il = @)
C2 FCl +
< |} \—v S w mm
2 1 ) N (Inches)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. Portata max : N Rapporto di
Codice A (/min) P/[j;;';;‘;s’zfg‘(ﬁ,bsj)’) B C D ; 6 H L M NP ;g;;’;’;j;g;}"(’ﬁﬁ(kg) pilotaggio
Max flow (USgpm) Pilot ratio
VRSD140T8 10(2.6) 25(0.98) 113 (4.45) 8(0.31) 25(0.98) 0,62 (1.36) 1:9
wspo TVt sy 32004640 0 406 13 0 65 0,63 (1.37)
(118) (1.57) (248) (051) 32126 (178) (026) 127(5)  12(047) 28(1.10) o 1:4
VRSD380  BSPP3/8 35(9.2) 0,60 (1.32)
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VR D Valvole di blocco a doppio effetto DIN2353
0@0!4/55 DIN2353 double acting pilot check valves
01 02 03

Codice ordinazione
Ordering code VRDD

01 Valvole di blocco a doppio effetto DIN2353 (DIN2353 double acting pilot check valves) ~ VRDD

BSPP1/4 140
02 Dimensione (Size)

BSPP3/8 380

Per tubo 0 8 - For 7 8 pipe T8

03 Dimensione tubo (Size pipe)
Per tubo @ 12 - for @ 12 pipe standard

Performances
V2 @ c2
[psi]  [bar] V1l C1l
9016
Schema idraulico - Hydraulic circuit 75|5
60| 4
380
45| 3
140
30| 2
T
15| 1
/
o'o [l/min]
0 5 10 15 20 25 30 35
[Usgpm]
0 125 25 375 5 625 7,5 875 10
c2 <:]VZ
[psl] [bar] Cl V1
9016
Dati tecnici - Technical data 2505
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 60| 4
140
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 45| 3 / 380
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 30| 2 |
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 151
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F o'o [1/min]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 5 10 15 20 25 30 35 [USgom]
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 0 125 25 375 5 625 7,5 875 10
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min
L
F D N
G
A A
Vi V2
S Al @I il (@]
g o FC2 3 -
X 1 )i n {(Inches}J
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
. Portatamax  Pressione max Peso approssimativo - )
(gg('jze A Max flow Max pressure B C D E F G H L M Approx weight Rappogi(; 0‘: L;a);;gtagglo
|/min-USgpm bar/PS/ kg/lb
VRDD140T8 BSPP1/4 10(2.6) 25(0.98) 113 (4.45) 8(0.31) 0,60 (7.32) 1:9
VRDD140 15(4) 320(4640) 30(1.78) 40(1.57) 63(2.48) 13(0.51) 320126 30(1.18) 6,5(0.26) 1270 120047 0,64(1.4) 14
VRDD380  BSPP3/8 35(9.2) ’ ’ 0,63 (1.38) ’
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Valvole di blocco pilotate a semplice effetto
@0/6'0”/65 V R P E Single acting pilot check valves

01 02
Codicg ordinazione VRPE
Ordering code
01 Valvole di blocco pilotate a semplice effetto (Single acting pilot check valves)
BSPP1/4
BSPP3/8
02 Dimensione (Size) BSPP1/2
BSPP3/4
BSPP1

Schema idraulico - Hydraulic circuit

Performances

[PsI] [bar] 142
1501 10
35| 9
| | 120 8
| | 05| 7 340
/ 9| 6 / 100
/ 75| 5
/ _ 60 4 5 380 120
45| 3
3 '| 30| 2
15| 1 ——
ol o L=
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
Dati tecnici - Technical data 0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5
Olio idraulico/Mineraloi 10 6743/4 (DIN 51524) et ot 2011
150t 10 °
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 135 9
10| &
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 ws| 7
Max contamination index with filter B &
s
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F el a
a3 15 385 1
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 0| @ [75]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) bl B
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) o9

0 10 20 30 &0 50 &3 ?0 BD SO 00 110 1AD 130 140 150

[l/min]

[usgpm]

i)

VRPE
140
380
120
340
100

Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min
Max leakage 0,015 in*/min - 5 drops/min O 8 S DS ATIEAS AL WIS 3 A8 30 3333 318
L
mm
(Inches)
< 2 - - — - 1 < - 13 «
C
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) L C Peso approssimativo (kg) Rapporto di pilotaggio
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib) Pilot ratio
VRPE140 BSPP1/4 25(6.6) 100 (3.94) 40(1.57) 0,84(1.85) 1:5.3
VRPE380 BSPP3/8 40(10.6) 350 (5075) 105 (4.13) 45(177) 1,14(2.51) 1:4.4
VRPE120 BSPP1/2 60(75.9) 125(4.92) ’ 1,24(2.73) 1:4.2
VRPE340 BSPP3/4 100 (26.4) 300 (4350) 130(5.12) 55(2.17) 1,87 (4.12) 1:4
VRPE100 BSPP1 150 (39.6) 166 (6.54) 65 (2.56) 3,22(7.10) 1:4.1
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Valvole di blocco pilotate a semplice effetto
@0@0”*’6‘5 V R P Single acting pilot check valves

01 02
Codice ordinazione VRP
Ordering code
01 Valvole di blocco pilotate a semplice effetto (Single acting pilot check valves) VRP
02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit
C1
o T
I I
I I
1 1
o |
I I
L. I
V1
Dati tecnici - Technical data Performances
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) [PSI] [bar]
1201 8
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 105 7
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 %016
Max contamination index with filter 7515
60| 4
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F a3 V22
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F 30| 2 ——
c2-5v2
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 1511
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) o'o [1/min]
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min ° 10 2 0 a0 30 [uSgpm]
Max leakage 0,015 in*min - 5 drops/min 0 2,5 5 7,5 10 12,5
29,5
(1.16)
AN s @S
IFEaN| 8< I e
N\ < ) C2 S|2
X ol V2 5 VR
o ®Dln - B, SIN
> d 23 ¢ 0.3 Q2
RS
V1 Cl <3
i | — ik o~
s < < R
~O| % ~O|(%
—| —|
?Z 9,5 40 9,5 -
(1.14) 10.37] /1.279)> 0.37) Tinches)
(2.32)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min) Pressione max (bar) Peso approssimativo (kg) Rapporto di pilotaggio
(ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib) Pilot ratio
VRP120 BSPP1/2 50(13.2) 350 (5075) 0,9(2) 1:4
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Valvole di blocco pilotate a doppio effetto
Double acting pilot check valves

@0@0:«:/55 V R D I.

01 02
Codice ordinazione VRDL
Ordering code
01 Valvole di blocco pilotate a doppio effetto (Double acting pilot check valves)
BSPP1/4
02 Dimensione (Size) BSPP3/8
BSPP1/2
Performances
c2 & V2
fes fteef C1 w1
207 16
Schema idraulico - Hydraulic circui e
cnema iaraulico -Hy raulic circuit 180 | 12
150 10 120
120/ 8 -
9| &
60| 4
| 2
o' o fmsin]
[ 10 20 k] 40 50 60
[usgem]
] 25 5 7.5 i 125 1%
V2 B cz
. . . fes) fbarf V1T C1
Dati tecnici - Technical data 2401 16
Olio idraulico/Mineral oi 150 6743/4 (DIN 57524) i:: ::
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
150 10 140-360
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 10| & 130
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F : :
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F I
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) ol a )
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) a 10 . 1 a0 w0 &0 iy
Trafilamento massimo 0,25 cm*/min - 5 gocce/min [sgem]
Max leakage 0,015 in*/min - 5 drops/min o 25 5 7s 0 125 =
| |
C D C
A A H
V2 Vi
w 4
&
C2 C1
A A
P Q P mm
(Inches)
B M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
Code A Max flow Max pressure B C D E F P Q Approx weight
|/min-USgpm bar/PSI kg/lb
VRDL140N BSPP1/4 35(92) 125 29 32 10 20(1.57) 60 90 14 62 1,18 (2.60)
VRDL380N BSPP3/8 ' 350(5075) (049 (1.14) (1.26) 49 0.39) . (2.36) 0.55)  (2.44) 1,102.42)
(1.57)
145 38 34 15 70 110 20,5 69
VRDLI2ON BSPP1/2  50(13.) 057) (150 (134 (0.59) 55217) (76) o8y @) V7690
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pilotaggio
Pilot ratio
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Valvole di blocco flangiate a doppio effetto
@0@0”*’6‘5 V R D F Double acting pilot check valves - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VRDF
Ordering code
01 Valvole di blocco flangiata a doppio effetto VRDF
(Double acting pilot check valves - flanged version)
BSPP3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
1bar (14.5 PSI) 1
03 Molla (Spring)
6 bar (87 PSI) Standard 6
No o-ring 0
04 0-Ring sul pistone di pilotaggio (0-ring on pilot piston)
con o-ring (with o-ring) 1
05 Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 132 2
apporto di pilotaggio (Pilot ratio,
pp! pilotagg 17 70
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Performances
2. w2
ol c1v1
|
!
[+ ]
a0

58 e EEEEE
@ W& oF oW D MR B

a
s
H
B
&
3

3

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

o 38 8 T8 a0 28 18
Dati tecnici - Technical data
vz c2
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) i viTCL
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 210 | 14 I
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 im0 13 |
Max contamination index with filter 50 | 10
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F 1: :
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F @ o4
w| 2
o' @

LI
L] i 0 L a0 o L.
Trafilamento massimo 0,25 cm®/min - 5 gocce/min o 15 5 1s m s s
Max leakage 0,015 in¥/min - 5 drops/min
C D C
A A H
V1 V2
M ! | ! | é
©
It o ‘
@ @ O-Rlng
E
F mm
= = (Inches)
B M B

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

Codice Portata max Pressione max Peso approssimativo Rapporto di

Code A Max flow Max pressure B C D E F G H L M 0-Ring Approxweight  pilotaggio

|/min-USgpm bar/PS/ ka/lb Pilot ratio
VRDF380 BSPP3/8 35(9.2) 10(0.39)  32(1.26) 32(1.26) 62(2.44) 70(2.76) 6.5 (0.26) 60(2.36) 96(3.78) 9,19x2,62 1,11(2.44) 1.7
34 R
350 (5075) 1:3,2
VRDF120 BSPP1/2 50(73.2) 14.5(0.57) 38(1.50) 34(1.34) 65(2.56) 80(3.15) 8.5(0.33) (134 70(2.76) 110(4.33) 15,54x2,62 1,85(4) 17
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@Oéoweé VB DC

Valvole antiurto doppie incrociate
Double cross line direct acting relief valves

01 02 03
Codice ordinazione VBDC
Ordering code
01  Valvole antiurto doppie incrociate (Double cross line direct acting relief valves) VBDC
BSPP3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/90 bar (745/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
Schema idraulico - Hydraulic circuit
< Vi 0 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase)
r - o 20/210 bar (290/3045PSl)max 30 bar/al giro (435 PSl/turm)
| ] |
\ o \ Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
i [ i 70/350 bar (1075/5075 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
J
S -
Performances
[PSI] [bar] IE%/ %
6000 1 400
30
3 |
4500 | 300
513
2 £
3000 | 200 S1= s o9
28 ¥
1500 | 100 1 0
ZanY
0 0 [l/min] &J
0 10 20 30 0 SRR @
[Usgpm] = =
0 25 5 7,5 10 ()
O]
[PSI]  [bar] 2 i
3001 20 R
2
Q<
225 15 3
30
150 | 10 2 2 | % ]
1
75| 5
//
o' o [/min] m
0 10 20 30 [usgpm] [ (Inches) }
0 2,5 5 7,5 10
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
o , Codice Portata max Pressione max Peso approssimativo Valvola tipo
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?®/s (15 to 250 ¢5t) Code A Maxflow  Maxpressure B C Approx weight Type of valve
I/min-USgom ~ bar/PS| kq/lb »
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4%F +176°F VBDC380 BSPP3/8 ?78’0) ?0183) 1,18(2.60)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 200106 350(5075) ' ’ VMD40S
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 33 18,5
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VBDC120 BSPP1/2 (1.30) (0.73) 1120247)
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@ Dc A Valvole antiurto doppie incrociate
0/6'0”49&6 Double cross line direct acting relief valves

01 02 03
Codice ordinazione
Ordering code DCA
o1 Valvole antiurto doppie incrociate DCA

(Double cross line direct acting relief valves)

BSPP1/4 140
Dimensione
02 (Size)
BSPP3/8 380
. . Lo Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase)

Schema idraulico - Hydraulic circuit 10/40 bar (745/580 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn) 1
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
20/110 bar (290/1595 PSI) max 35 bar/al giro (508 PSl/turn)

03
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
30/210 bar (435/3045 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 4
40/350 bar (580/5075 PSI) max 120 bar/al giro (7740 PSl/turn)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics Dati tecnici - Technical data
) o Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Codice Portata max Pressione max Peso approssimativo Valvola tino
Code A Maxflow  Maxpressure B C Approx weight Type of v a?v e Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
I/min-USgom ~ bar/PS| ka/lb »
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
22 6 Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
DCA140 BSPP1/4 . )
(0.87) (0.24) Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +12F
20(5.3)  350(5075) 0,8(1.8) VMD1

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)

20 10 ] ) P
DCA380 BSPP3/8 079 (039 Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

29
18 34 18 (1.14)
(0.71) (1.34) (0.71) 14
I © (0.55)
N
©olg =
I3
o) C = 17
™[R
V —[S
—
L) ]
< I
| v
= [l HHE v
p W— . -l._
mm
70 (Inches)
(2.76)
Performances
[PsI]  [bar] [PsI]  [bar]
6000 1 400 3001 20
4
4500 | 300 s 225 15 4
3
2
3000 | 200 150 | 10
1
2 / /
1500 | 100 75| 5
1 =T
/
ol o [ymin] 0ol o — [/min]
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
[usgpm] [Usgpm]
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 5
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Valvole antiurto doppie incrociate
Double cross line direct acting relief valves

HDorones DCL

01

DCL

Codice ordinazione
Ordering code

02 03

120

01  Valvole antiurto doppie incrociate (Double cross line direct acting relief valves) DCL
02 Dimensione (Size) 021 (BSPP1/2) 120
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
Schema idraulico - Hydraulic circuit 10/90 bar (145/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
C1 Vi
| I T
' — ' 03 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
‘ i ‘ 20/210 bar (290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn)
| I |
1 T 1 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
| ¥ | 70/350 bar (1015/5075PS)) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
ey
Dati tecnici - Technical data
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
. Peso i g .
A Portata max Pressione max - . Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Codice A Max flow Max pressure approssimativo Valvola tipo Max contamination index with filter
(ode 1/min-USgpm bar/Ps/ Approx weight  Type of valve
% kg/lb Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
g1 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
bcL120 (BSPP1/2) 40(10.6) 350/(5075) 0,96(2.11) VMD40S Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
43 max 80 43 max 29
(1.69 max) (3.15) (1.69 max) (1.14)
14,5
(0.57)
AN~ /\ —1 - -
57 = 1 )
ol ®8 Yy \ \ / / i INEENES
wls & J O-Ring 21,89x2,62 S S
WIS - -
N V
20 40 20 [ {//;:Ir:;s) }
(0.79) (1.57] (0.79)
Performances
[psi]  [bar] i) fae]
6000 1 400 300 | 20
3
4500 | 300 225 | 15 3
2 ¥
3000 | 200 150 | 10
1
1500 | 100 1 75 5
0 0 [l/min] o' o = [ifeminf
0 10 0 30 40
0 10 20 30 4 — W W e
0 2,5 5 7,5 10 a 2.5 5 1.5 10
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Valvole antiurto doppie incrociate
Double cross line direct acting relief valves

@Oéoweé DCV

01 02 03
Codice ordinazione
Ordering code DCV 120
01  Valvole antiurto doppie incrociate (Double cross line direct acting relief valves) DCV
02 Dimensione (Size) 021 (BSPP1/2) 120
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/90 bar (745/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
Schema idraulico - Hydraulic circuit
< Vi 03 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
r - o 20/210 bar (290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn)
i ] i
‘ — ‘ Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
! R ! 70/350 bar (1075/5075 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
J
c v Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Viscosita olio/0il viscosity

Classe di contaminazione max con filtro

150 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
150 4406:1999 Classe 19/17/14

Codice Portatamax  Pressione max  Peso approssimativo Valvola tipo Max contamination index with filter
Code A Max flow Max pressure Approx weight Type of v a‘I]v 0 L . . . .,
I/min-USgpm bar/PS| kg/lb yp Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
DCV120 @21 (BSPP1/2) 40(170.6) 350 (5075) 1,2(2.7) VMD40S Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
43 max 80 43 max 30
(1.69 max) (3.15) (1.69 max) (1.18)
15
0[® (0.89)
™S ) mm
— —— (Inches)
| / \C
T
SR 3R
S <
o/ O-Ring 21,89x2,62 S S
218 \ ]
19 36 25
(0.75) (1.42) (0.98)
Performances
[Psi]  [bar] P e
6000 1 400 300 1 10
3
4500 | 300 225 | 15 3
2 F
3000 | 200 150 | 10
1
1500 | 100 1 Ei ]
o' o [/min] o' o min]
0 10 20 30 40 4] 10 0 L 40
[USgpm] [usgen]
0 2,5 5 7,5 10 [ 15 5 5 10
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@ SCF Valvole antiurto singole
0@0”&5‘5 Single line direct acting relief valves
p ; 01 02 03
Codice ordinazione
Ordering code SCF 120

o1 Valvole antiurto singola SCF
(Single line direct acting relief valves)
02  Dimensione (Size) BSPP1/2 120
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/90 bar (745/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
03 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
Schema idraulico - Hydraulic circuit 20/210 bar (290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/tum)
Cl 2
1 T Molla (Spring) Incremento pressione al g (Press.increase) 5
! Y= ! 70/350 bar (1075/5075 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
J
! (= |
1 | SR— 1
|_ _| Dati tecnici - Technical data
C \

Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14

Max contamination index with filter

Codice Portata max Pressionemax  Peso approssimativo Valvola tipo Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
A Max flow Max pressure Approx weight . . o o o o
(ode Umin-Usgpm bar/PS kg/lb Type of valve Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
SCF120  BSPP1/2 40(10.6) 350 (5075) 1,65 (3.63) VMD40S Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
35
11.38]
B 85 145 17 36 17
ol g\ 033 10.57] (0.67) (1.42) (0.67)
S
—
3 22
s TR
i B
NE ©|¥
oG el
Q (
— 7o) ~
al - 2T ¥ (=1
5 [l sk s
82
O-Ring 23,47x2,62 mm
70 39 max (Inches)
(2.7¢) (1.54 max)
Performances
[psl]  [bar] P [harf
6000 1 400 w0 w0
3
4500 | 300 s 1% 1
2 2
3000 | 200 150 10
1
1500 | 100 1 ™S
ol o [/min] oo fotein)
0 10 20 30 0 ] 1w ) 0 a0
[Usgpm] = g
0 25 5 75 10 ] 5 5 75 0
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Dorones DCF

Valvole antiurto doppie incrociate
Double cross line direct acting relief valves

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

Codice Portatamax  Pressionemax  Peso approssimativo Valvola tino
Code A Max flow Max pressure Approx weight Tyeo fva'lJVe Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
|/min-USgpm bar/PSI kg/lb » Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
DCF120 BSPP1/2 40(10.6) 350(5073) 1563 VMD40S Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
35
3 EL
33 " s 17 36 17
* é‘ 8,5 ’Téﬂ‘ 0.67] (1.42] (0.67)
g (0.33]
A
——
, 3 o
2 2
S = E 3
[ N I ~
< { als § 2 i Q2
=2 E
I mm
ggie‘:J \ O-Ring 23,47x2,62 { (Inches) }
39 max 70 39 max
(1.54 max) (2.76) (1.54 max)
Performances
[Psl]  [bar] [ [her)
6000 1 400 3001 20
3
4500 | 300 25 | 15 3
2 ]
3000 | 200 150 | 10
1
1500 | 100 1 758
0 0 [i/min] al o )
] 10 ol L &0
0 10 20 30 sapm]
0 2,5 5 7,5 10 o 25 5 75 10
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01
Codice ordinazione
Ordering code

Valvole antiurto doppie incrociate

DCF

02 03

01 (Double cross line direct acting relief valves) DCF

02 Dimensione (Size) BSPP1/2 120
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/40 bar (745/580 PSI) max 12 bar/al giro (774 PSl/turn)

03 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
20/210 bar (290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3

70/350 bar (1075/5075 PSI) max

Dati tecnici - Technical data

Olio idraulico/Mineral oil

Viscosita olio/0il viscosity

65 bar/al giro (943 PSl/turn)

150 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)




@Oéoweé DCM

Valvole antiurto doppie incrociate
Double cross line direct acting relief valves

DCM

120

01 02 03
Codice ordinazione DCM
Ordering code
01 Valvole antiurto doppie incrociate (Double cross line direct acting relief valves)
02 Dimensione (Size) BSPP1/2
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase)
10/40 bar (745/580 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
03 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase)
20/210 bar (290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase)
70/350 bar (1075/5075 PSl)max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (15 to 250 ¢St)
Portata max Pressione max Peso approssimativo Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
ng‘;cee A Max flow Max pressure Approx weight ;ﬁ)lzoolg;{;m Max contamination index with filter
I/min-USgpm bar/Ps! kg/lb Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C 4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
DCM120  BSPP1/2 40(10.6) 350 (5075) 1,45 (3.20) VMD40S Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
35
11.38
- ==
82 - T c L |
i 0 Eg@ % N )
< 28 g3 S
N ) e ND KJ N o
< : ([
§§ (K DR L\ )
©) & ! B@g a
N |
= 7 \ﬁ‘;
d= 10
o3 14 42 14 { mm }
1055 1165 10.55) (Inches)
43 max 70 43 max
(1.69 max) (2.76) (1.69 max)
Performances
[psi]  [bar] AR ]
6000 1 400 watam |
3
4500 | 300 15
2
3000 | 200 150
1500 | 100 1 5
0 (1] [i/min] a Bfmin]
0 10 20 30 40
[USgpm] Tisgoes]
0 2,5 5 7,5 10 o 25 5 15 10
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otors VMDRT

Valvole di massima in linea
Direct acting relief valves

Schema idraulico - Hydraulic circuit

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VMDR1 C
01 Valvole di massima in linea (Direct acting relief valves) VMDR1
BSPP1/4 140
02 Dimensione (Si:
imensione (Size) BSPP3/8 380
03 Regolazione (Setting) Chiave (Screw) C
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/40 bar (145/580 PSI) max 20 bar/al giro (290 PSI/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
20/110 bar (290/1595 PSl) max 40 bar/al giro (580 PSI/turn)
04
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
30/210 bar (435/3045PS))max 70 bar/al giro (1075 PSl/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 4
40/350 bar (580/5075 PSl) max 130 bar/al giro (7885 PSl/turn)
Performances

[psi] [bar]

6000 | 400
4
4500 | 300 3
3000 | 200
2
1500 (100 [ |
1
=
Qo
D= 0 0 [l/min]
0 4 8 12 16 20
[Usgpm]
{ 0 1 2 3 4 5
o
L 2 < -
Y2 o
S
%) [PsI]  [bar]
H— 1< 258 @ 2 3001 20
k4 % / mTG
~_ | =S
‘ IS 225 | 15 4
145 c | S 3
(0.57)
29 5 29 150 | 10 / 2
(1.14) (0.20) (1.14) 1
39
71.59) 75| 5 //
//
/
o' o0 Z [l/min]
0 4 8 12 16 20 ; )
USgpm,
mm
[ (Inches) } 0 1 2 3 4 5
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) ) o
s o , Codice Portata max  Pressione max Peso approssimativo
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Code A Maxflow  Maxpressure B C Approx weight
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 I/min-USgpm  bar/PsI k/lb
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F VMDR1140  BSPP1/4 17(0.67) 20(0.79) 0,47(1.03)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 20(3.3) 350(5075)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VMDR1380 BSPP3/8 19(0.75) 18(0.71) 0,43 (0.95)
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Woeores IMDR10 St

Schema idraulico - Hydraulic circuit

56 max
(2.20 max)

v
jan\\i
- 2 < -
) | oF o2
— <= Lol
<W — 1 < 225 ( +
s
o7 wl]
14,5 C S S
(0.57)
29 5 29
11.74] (0.20) (1.14]
39
(1.54)
mm
(Inches)
Dati tecnici - Technical data
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)

15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
150 4406:1999 Classe 19/17/14

Viscosita olio/0il viscosity

Classe di contaminazione max con filtro
Max contamination index with filter

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VMDR10
01 Valvole di massima in linea (Direct acting relief valves) VMDR10
BSPP1/4 140
02  Dimensione (Size)
BSPP3/8 380
Chiave (Screw) C
03 Regolazione (Setting)
Volantino (Handknob) v

Codice (Code) 81300109

Molla (Spring)

Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
10/40 bar (745/580 PSI) max

12 bar/al giro (174 PSl/turn)

Molla (Spring)

Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
20/110 bar (290/1595 PSI) max

35 bar/al giro (508 PSl/turn)

04
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
30/210 bar (435/3045 PS)) max 62 bar/al giro (899 PSI/turn)
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 4
40/350 bar (580/5075 PSI) max 120 bar/al giro (1740 PSl/turn)
Performances

[psi] [bar]

6000 | 400
a4
4500 | 300 3
3000 | 200
2
1500 | 100
1
0 0 [I/min]
0 8 12 16
[Usgpm]
0 2 3 4
[PSI]  [bar]
3001 20
225 | 15 4
3
150 | 10 2
% /1
75| 5
//
/
o' o Z [Y/min]
0 8 12 16 20
[usgpm]
0 2 3 4 5

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics

Portata max  Pressione max

Peso approssimativo

Temperatura dell'olio/Oil temperature
Temperatura ambiente/Ambient temperature

-20°C +80°C
-20°C +50°C

4F +176F
AF +122F

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

Oleoweb S.r.l. - Italy - sales@oleoweb.com

(((J:(ijcee A Max pressure Approx weight
|/min-USgpm  bar/PSI kg/Ib
VMDR10140 BSPP1/4 17(0.67 20(0.79) 0,51(1.12)
20(5.3) 350 (5075)
VMDR10380 BSPP3/8 19(0.75) 18(0.71) 0,47 (1.03)
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Valvole di massima in linea

@0/6‘0”@5 VM D R40 Direct acting

relief valves
01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VMDR40
01  Valvole di massima in linea (Direct acting relief valves) VMDR40
BSPP3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
Chiave (Screw) C
03 Regolazione (Setting)
Volantino (Handknob) v
Codice (Code) 81300109
Molla (Spring) Incremento pressione (Press. increase) 1
10/90 bar (745/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn)
: [P T Molla (Spring) Incremento pressione al (Press. increase)
Schemaidraulico - Hydraulic circuit 04 20/210bar (290/3045PS) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn) 2
1
|_ Molla (Spring) Incremento pressione (Press. increase) 3
| § == 70/350 bar (1075/5075 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
l )' l
| A2
! ‘ - ! Performances
1
[psi] [bar]
6000 1 400
3
4500 | 300
2
3000 | 200
1500 | 100 1
£ § ol o [/min]
DD Q< 0 10 20 30 40
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10
4R -
K j 2 <
3 g [psl]  [bar]
3001 20
1. _ s / \
< 1 1< 252 \ J
i \% j @ 225 | 15 3
19.5 °ls 5 J‘ 2
(0.77) (0.20] 150 | 10
39 c 1
(1.54) 5l s
D
/4
o' 0 [l/min]
0 10 20 30 40
[Usgpm]
mm 0 2,5 5 7,5 10
(Inches)
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) . Peso
S , Codi Portatamax  Pressione max -
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm*/s (15 to 250 ¢St) g (che A Maxflow  Max pressure B C D i‘PPTOSS'm§t';”?
ode ) 10X wei
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 I/min-USgpm  bar/PS] P kg/lb g
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 14 27 39
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F VMDR40380  BSPP3/8 (0.55 (1.06) (1.54) 0,51(1.12)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 40(10.6) 350(3073)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VMDR40120 BSPP1/2 15 295 45 0,47 (1.03)
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Dokones VMDROQ Lioccimesineinine

01 02 03 04
Codice ordinazione
- Ordering code VMDR90

01 Valvole di massima in linea (Direct acting relief valves) VMDR90
BSPP1/2 120

02 Dimensione (Size)
BSPP3/4 340
Chiave (Screw) C

03 Regolazione (Setting)

Volantino (Handknob) v
Codice (Code) 81300023

Molla (Spring) 10/100 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) 1

_] L L (745/1450 PSI) max 23 bar/al giro (334 PSl/turn)
!_ ‘glr——-‘ _! 04 Molla (Spring) 20/250 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
! J i (290/3625 PSI) max 40 bar/al giro (580 PSl/turn)
| A2
| ( ! Molla (Spring) 50/350 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
i_ Lo JI (725/5075 PSI) max 90 bar/al giro (7305 PSl/turn)
1
Performances Jﬁ‘j 33
g
[psi] [bar] [ II ]
6000 1 400 X
3 | E 3|
4500 | 300 K\ = 2 &
: N\
3000 | 200 g‘ 3 5 /K x -
& 1 1 g ,Og,s
1500 | 100 1 \Kj
19,5 36,5 kS § b g
0 0 [Y/min] 077] (1.44]
0 20 40 60 80 3 pre 2
[USgpm] 11.54]
0 5 10 15 20 55
12.17]
mm
(Inches)
[PSI]  [bar]
3001 20 !
225 | 15 3 .
o
£
2 3
150 | 10 g
1 il
75| 5 I S (N !
/4 f $ f[:" 23
0ol o [min] & J i a L
0 20 a0 60 80 sooms /\ RS
gpm g g
0 5 10 15 20 1o 1o s f \
? 4w, D
19.5 33 = ; 2 Z
(0.77) (1.30]
Dati tecnici - Technical data 5 i i
o
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 57524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar)  Peso approssimativo (kg)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F (ode Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (1b)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) VMDR90120 0,65 (1.43)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 80(21.1) 350 (5075)
VMDR90340 122
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D0%oves IMDR120 St

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VMDR120
01  Valvole di massima in linea (Direct acting relief valves) VMDR120
BSPP3/4 340
02  Dimensione (Size)
BSPP1 100
Chiave (Screw) C
03 Regolazione (Setting)
Volantino (Handknob) v
Codice (Code) 81300023
Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 1
Schema idraulico - Hydraulic circuit 10/100 bar (745/7450 PS)) max 20 bar/al giro (290 PSI/turn)
1 04 Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 2
|— -—r— —| 20/250 bar (290/3625 PSI) max 45 bar/al giro (653 PSI/turn)
! ‘g.'_"} ! Molla (Spring) Incremento pressione al giro (Press. increase) 3
, | ) 40/350 bar (580/5075 PSI) max 50 bar/al giro (725 PSl/turn)
| ‘ % |
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Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F Codice Portata max (I/min) Pressione max (bar) ~ Peso approssimativo (kg)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F (ode Max flow (USgpm) Max pressure (PS]) Approx weight (1b)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) VMDR120340 1,1(2.42)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 120(31.7) 350 (5075)
VMDR120100 1,7(3.74)
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Valvole di sequenza dirette

In-line direct sequence valves

01 02 03
Codice ordinazione VSL
Ordering code
01 Valvole di sequenza dirette (In-line direct sequence valves) VSL
BSPP1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
BSPP1/2 120
Molla (Spring) 20/110 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) BSPP1/4
(290/1595 PSI) max 35 bar/al giro (508 PSl/turn)
1
Molla (Spring) 10/90 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) )
(145/1305 PSI) max 12 bar/al giro (174 PSl/turn) BSPP3/8-B5PP1/2
Molla (Spring) 30/210 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) BSPP1/4
(435/3045 PSI) max 62 bar/al giro (899 PSl/turn)
03 2
Performances Molla (Spring) 20/210 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) BSPP3/8-BSPP1/2
(290/3045 PSI) max 30 bar/al giro (435 PSl/turn)
. Molla (Spring) 40/350 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase)
6000 1400 1 (S80/5075PS)max  120bav/al giro (1740PS)furm) BSPP1/4
3
3 Molla (Spring) 70/350 bar  Incremento pressione al giro (Press. increase) BSPP3/3-BSPP1/2
4500 | 300 (1015/5075 PSI) max 65 bar/al giro (943 PSl/turn)
2
3000 | 200
Schema idraulico - Hydraulic circuit
1500 | 100 1 o
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Dati tecnici - Technical data
225 | 15 3
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
2
150 10 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
.- ! (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
/ Max contamination index with filter
= —
ol o / Womin] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 10 20 30 20 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F
[Usgpm] N
0 2,5 5 7,5 10 o Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Codice A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C D E 6 L N H P Peso approssimativo (kg)
(ode Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VSL140 BSPP1/4 20(5.3) 60(2.36) 60(0.98) 25(0.98) 35.5(1.40) 49(1.93)  53(2.09 12(047) 20(0.79) 5.5(0.22) 0,72(1.58)
VSL380 BSPP3/8 350 (5075) ’ 32.5(1.28) 13(0.57) 0,89 (1.96)
40(10.6) 70(2.76) 30(1.18) 58(2.28) 43 (1.69) 17(0.67)  6.5(0.26)
VSL120  BSPP1/2 70(2.76) 35(1.38) 17 (0.67) 1(2.21)
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